Feb 15

Session Start (moc.evil|eltrutyppah-anit#moc.evil|eltrutyppah-anit:Group Conversation 3398): Sun Feb 15 17:01:23 2009
[17:01] Murska: easier.
[17:01] Shadowcaller: There we go
[17:01] MrEdwardNigma: how is this easier?
[17:01] Shadowcaller: Now you can send that musci
[17:01] Shadowcaller: *music
[17:01] Murska: Shadowcaller can join the conversation
[17:01] MrEdwardNigma: right
[17:02] Shadowcaller: Indeed
[17:02] Shadowcaller: What were the concert you were going to Nigma?
[17:02] MrEdwardNigma: There were tons of bands
[17:02] MrEdwardNigma: three stages
[17:02] MrEdwardNigma: about six bands per stage
[17:03] MrEdwardNigma: but all relatively local bands
[17:03] Shadowcaller: Sounds big
[17:03] MrEdwardNigma: A BRAND was the biggest name
[17:03] Shadowcaller: I'm afraid I don'
[17:03] Shadowcaller: 'son't remember that name
[17:04] Tina Turtle: hi
[17:04] MrEdwardNigma: The song I'm sending you is by the guy that gave the best performance last night
[17:04] MrEdwardNigma: A BRAND was the night before, and was awesome too
[17:04] Shadowcaller: Hello happy
[17:04] MrEdwardNigma: Hiya Happy
[17:04] Shadowcaller: Hm, slow download:S
[17:05] MrEdwardNigma: very
[17:05] Shadowcaller: DO you got the last adventure saved nigma?
[17:05] MrEdwardNigma: nope
[17:05] MrEdwardNigma: brief recap?
[17:05] Shadowcaller: We had just climed that three
[17:05] Shadowcaller: *tree
[17:05] Tina Turtle: i was sleeping in teh bukkit
[17:05] Murska: we're in a huge tree, over the clouds, which is actually a floating forest. Or something. :P
[17:06] Murska: I was throwing rocks at you.
[17:06] Murska: You = MEN
[17:06] Shadowcaller: Murska was some elf bard
[17:06] MrEdwardNigma: Floating forest
[17:06] MrEdwardNigma: elf bard in frilly dress
[17:06] MrEdwardNigma: right
[17:06] MrEdwardNigma: inventories please?
[17:06] MrEdwardNigma: not you though, murska
[17:06] Murska: I still don't know. :P
[17:06] Murska: And don't intend to check.
[17:06] Shadowcaller: I had a rock and a axe
[17:06] MrEdwardNigma: an axe???
[17:07] Murska: Red-ish rock. Since it was infused with a ruby.
[17:07] Shadowcaller: Well i got it when I was getting all that wine remember?
[17:07] MrEdwardNigma: Nah, you got sent to jaila fter
[17:07] MrEdwardNigma: so you don't have it anymore
[17:07] Shadowcaller: Aww
[17:07] Tina Turtle: i have a bukkit
[17:07] MrEdwardNigma: happy had a sword and some clothes, I think, and a bukkit
[17:08] Tina Turtle: oh yeah, i have a sword too
[17:08] Shadowcaller: Yes, I had clothes too:P
[17:08] Tina Turtle: i'm still wearing my original rags though
[17:08] MrEdwardNigma: the rogue had a guard uniform, dual crossbows, a knife and a stick
[17:08] Murska: and MEN has an uniform, a dagger and a stick.
[17:08] Murska: yah, and the xbow
[17:08] Murska: s
[17:09] Murska: hmm.
[17:09] MrEdwardNigma: all right
[17:09] Murska: Anyone notice how MEN hogged up all the equipment?
[17:09] Shadowcaller: Bah, I got magic now
[17:09] MrEdwardNigma: I'm a rogue, after all
[17:09] MrEdwardNigma: and you can do cantrips
[17:09] Shadowcaller: Well I could make a glowing red fire ball with the red stone
[17:09] Tina Turtle: i don't need equipment
[17:10] MrEdwardNigma: murska has a frilly dress, a backpack and a kazoo, as far as anyone can see
[17:10] Tina Turtle: i'm a barbarian. Rawwr!
[17:10] MrEdwardNigma: he's an elf bard
[17:10] Shadowcaller: ((You better open up this conversation Murska))
[17:10] Murska: hm?
[17:10] Shadowcaller: ((Well we have just met right?))
[17:10] MrEdwardNigma: Not yet
[17:10] Murska: actually
[17:10] Murska: you never met me
[17:10] Murska: I just threw a rock at MEN
[17:11] Murska: knocking him unconscious
[17:11] MrEdwardNigma: wait for it, description coming
[17:11] MrEdwardNigma: and no godmodding, please
[17:11] Tina Turtle: he was the DM at the time. so it wasn't godmodding then XD
[17:12] MrEdwardNigma: You are all in a floating forest. The soil is like clouds, and the trees are like, well, trees. Up ahead is an unconscious elf (Murska). Any reference to Nigma being knocked unconscious has been retconned. There is a sign by the elf that says "Thatta way to the oracle of ultimate destiny"
[17:13] Murska: wake up
[17:13] Shadowcaller: I notice the elf moving
[17:13] MrEdwardNigma: the elf wakes up
[17:13] Murska: notice dress
[17:13] Murska: jump
[17:13] Murska: off the tree
[17:13] MrEdwardNigma: you're not in a tree
[17:14] Murska: aw. well, jump off whatever I'm on
[17:14] MrEdwardNigma: the cloud?
[17:14] Murska: yah
[17:14] MrEdwardNigma: Murska has lost one life. He has two left.
[17:14] Tina Turtle: watch elf fall to her certain death
[17:14] MrEdwardNigma: you respawn near the party
[17:14] Shadowcaller: Well… that was wierd
[17:15] Tina Turtle: Grab elf
[17:15] Tina Turtle: "Don't kill yourself. Whatever it is, it isn't worth it."
[17:15] MrEdwardNigma: Turtle fondles the elf
[17:15] Murska: The elf stares at her mutely
[17:15] Shadowcaller: Don't really know what to do
[17:15] Tina Turtle: "I'm Happy. Who are you?"
[17:15] Murska: no response
[17:15] Murska: blank look.
[17:15] MrEdwardNigma: read the description if you're clueless
[17:15] Shadowcaller: ((Um I can make up a better name that my currect right?))
[17:15] MrEdwardNigma: or ask for a hint
[17:16] MrEdwardNigma: you all have two, except Nigma
[17:16] Tina Turtle: i thought i still had three hints
[17:16] MrEdwardNigma: you can make up a name, but you'll still be SC
[17:16] Tina Turtle: "Hey, lets go see the oracle"
[17:16] MrEdwardNigma: everyone started with two
[17:16] Shadowcaller: ((Good))
[17:16] Shadowcaller: What are we going to do with this.. whatever he is
[17:17] Shadowcaller: He could be dangerous, I mean, just look at his ears!
[17:18] Murska: the elf recoils from SC shouting
[17:18] Tina Turtle: "Put her in the bukkit. I'll carry her."
[17:18] Murska: (I think I was a 'him'.)
[17:18] Murska: (not sure tho)
[17:18] Tina Turtle: (it's an elf in a dress… Happy hasn't exactly gone looking for proof of gender)
[17:18] MrEdwardNigma: you were, but that doesn't stop her from calling you a her. You're wearing a dress, after all
[17:19] Murska: k
[17:19] Shadowcaller: Well, lets go to this oracle then
[17:20] Tina Turtle: Offer food and drink to elf
[17:20] Murska: takes it and eats
[17:20] Murska: /drinks
[17:20] Shadowcaller: Well, it reacts atleast…
[17:21] Tina Turtle: We should pack provisions
[17:21] Shadowcaller: Yes, hope you are sure about this elf character
[17:21] MrEdwardNigma: you already left the table with the food behind, y'know. You only have what food you took with you
[17:22] Murska: looks unthreatening
[17:22] Shadowcaller: *-elf
[17:22] Shadowcaller: *on our way to the oracle*
[17:22] MrEdwardNigma: sc leaves for the oracle, the GM assumes everyone follows
[17:23] Tina Turtle: leaves, guiding elf by the hand if necessary
[17:23] MrEdwardNigma: They soon arrive at a cabin in the woods, marked TOLL BOOTH
[17:23] Murska: (I was in the bukkit right?)
[17:23] Tina Turtle: if you can't walk, i'll put you in teh bukkit
[17:23] MrEdwardNigma: sure, you're in the bukkit
[17:23] MrEdwardNigma: it's uncomfortable
[17:23] Murska: walks after Happyturtle if she guides him by hand
[17:24] MrEdwardNigma: there are some men by the toll booth, and a stagecoach
[17:24] Tina Turtle: look men
[17:24] MrEdwardNigma: the driver seems to be paying the men at the toll booth
[17:24] Tina Turtle: are they armed?
[17:25] MrEdwardNigma: the men are dressed in red and yellow official garbs, with bells on it. They are armed with helberds. There are five of them outside
[17:25] Shadowcaller: Looks at happy with a desperate look
[17:25] Tina Turtle: "Hi. We're lost. What is this place?"
[17:25] Shadowcaller: What should we do?
[17:25] Murska: ((brb. Just assume I act traumatized and stuck within my own mind))
[17:25] Shadowcaller: … that works I guess [7whispers]
[17:25] MrEdwardNigma: I'm afraid I've got to go eat…
[17:25] MrEdwardNigma: so, brb, in a while
[17:26] Shadowcaller: Okay
[17:30] Shadowcaller: *waits*
[17:30] Murska: you can still RP
[17:31] Tina Turtle: so is MEN still with us? The character, i mean.
[17:31] Shadowcaller: I guess so
[17:31] Shadowcaller: We just assume he followed us here
[17:31] Murska: he's your slave
[17:31] Murska: it's not like he'd go anywhere
[17:31] Murska: :P
[17:32] Tina Turtle: lol.. he wasn't a very obedient slave
[17:32] Shadowcaller: He is now;)
[17:47] *** Shadowcaller has left the conversation.
Session Close (Group Conversation 3398): Sun Feb 15 17:52:18 2009

Session Start (moc.evil|eltrutyppah-anit#moc.evil|eltrutyppah-anit:Group Conversation 8751): Sun Feb 15 17:52:09 2009
[17:52] Shadowcaller: There we go
[17:53] MrEdwardNigma: back in business
[17:53] Shadowcaller: So what is the situation?
[17:53] Tina Turtle: Happy is talking to the guards, being friendly
[17:54] Shadowcaller: I'm holding myself in the background with the bard
[17:54] Tina Turtle: "We're lost. Can you help us, please?" *puppy eyes*
[17:54] MrEdwardNigma: to the guards? To the coachdriver?
[17:55] Tina Turtle: looking around at all the faces, trying to find one that looks receptive
[17:55] Shadowcaller: I keep an eye on them too
[17:55] Shadowcaller: *Ill
[17:55] MrEdwardNigma: they don't look very 'receptive', except when money's concerned
[17:55] MrEdwardNigma: the coach takes off
[17:56] MrEdwardNigma: "Hey, you four, you ahve to pay to use this road" one of the guards says
[17:56] Tina Turtle: *lip trembles* But we're lost.
[17:57] MrEdwardNigma: "Yeah, well, go be lost somewhere else then"
[17:57] Shadowcaller: Gentlemen, please…
[17:57] Shadowcaller: Is there atleast some directions you could give us?
[17:58] MrEdwardNigma: "Where do you wanna go?"
[17:58] Shadowcaller: I lightly kick the bard to see if he wakes up in whatever trance he is in
[17:59] Shadowcaller: Well… any civilized place would do
[17:59] Tina Turtle: "We want to find the oracle"
[17:59] Murska: I jump away and stare at Shadowcaller, warily.
[17:59] MrEdwardNigma: "Oracle's just down the road. But the road costs money to use"
[17:59] Tina Turtle: "And we need to get help for this poor woman we found. She seems to be injured in some way."
[18:00] MrEdwardNigma: The guard eyes the elf
[18:00] MrEdwardNigma: "Seems like common retardation to me"
[18:01] Tina Turtle: *lowers eyes, blinking back tears* "I'm sorry. I thought… no, we shouldn't have troubled you."
[18:01] Shadowcaller: *waits to see if the guards will react*
[18:01] MrEdwardNigma: "Yeah, you got that right" the guard grunts
[18:02] Shadowcaller: Is there any other place we could go then?
[18:03] Shadowcaller: I ask the guards
[18:03] MrEdwardNigma: "You could go anywhere, long as you don't use the road. Not without paying, no sir!"
[18:03] Shadowcaller: "…Sir?"
[18:04] MrEdwardNigma: He shrugs. "Or madam"
[18:05] Shadowcaller: "Well, I have had enough of this, lets leave this place"
[18:05] Murska: ((It isn't obviously noticeable?))
[18:05] Tina Turtle: sniffs back tears, turns to leave
[18:05] MrEdwardNigma: ((So where are ya'll headed? Back??))
[18:05] Murska: look
[18:06] Shadowcaller: We got a plan
[18:06] MrEdwardNigma: There is a forest here, with lots of trees and such. There is a tollbooth. There are five guards. On the horizon a stagecoach can be seen riding off.
[18:06] Tina Turtle: enter forest
[18:06] Murska: hay SC
[18:06] Murska: burn the forest again
[18:06] Murska: maybe they'll relent
[18:06] Murska: :P
[18:06] Shadowcaller: "Those must be the oracles boy-toys…"
[18:07] Tina Turtle: "Yeah, I guess so."
[18:07] Murska: brbing again for a sec
[18:07] MrEdwardNigma: you are now in the forest. There is not a lot of difference with the last palce you were standing, except that you're slightly further away from the booth
[18:07] Shadowcaller: "So what should we do now?"
[18:07] Tina Turtle: can we go through the forest to bypass the booth?
[18:08] MrEdwardNigma: you could try
[18:08] Shadowcaller: Let us think…
[18:08] Shadowcaller: in our OOC chat:P
[18:09] MrEdwardNigma: a seperate chat??
[18:09] Tina Turtle: mwahahahahaha!
[18:09] MrEdwardNigma: I feel left out
[18:09] Shadowcaller: Its players only!
[18:09] MrEdwardNigma: Cause GMs have cooties?
[18:10] Shadowcaller: Well, its easier to come up with ideas this way;)
[18:10] Shadowcaller: I search the forest after something useful
[18:11] Tina Turtle: no, GMs don't have cooties. Just you. XD
[18:11] MrEdwardNigma: You find some twigs, though you're not sure if they're useful.
[18:11] Shadowcaller: "well those guards can't even tell a woman from a man, I bet we can sneak pass them."
[18:12] Tina Turtle: Agreed
[18:12] MrEdwardNigma: are you going fr away enough from the booth so you can't see it anymore?
[18:12] Tina Turtle: Let's order our slave to try and break into the tollbooth to make a distraction
[18:13] Shadowcaller: We got your character as hostage Nigma:P
[18:13] MrEdwardNigma: ERROR: You don't have a slave.
[18:14] Tina Turtle: orly? if he's not a slave, then we should just push him off the cloud to his death ;)
[18:14] Shadowcaller: …lets just send the rogue and see if he can distract them
[18:14] Shadowcaller: While we sneak pass
[18:15] MrEdwardNigma: The rogue walks over to them and has a chat, stealing their wallets as he does so
[18:15] MrEdwardNigma: are you sneaking far away enough not to see the booth?
[18:15] Shadowcaller: Hmm…
[18:16] Shadowcaller: *feels like I can't make this decision myself*
[18:16] Tina Turtle: far enough that we can barely see it
[18:16] MrEdwardNigma: but you can see it?
[18:17] Shadowcaller: But just barely
[18:17] Tina Turtle: yes
[18:18] MrEdwardNigma: Despite the excellent distraction, the guards spot you. They run into the forest, helberds thrust forward, in your direction. There are seven of them. Nigma uses this opportunity to loot the tollbooth
[18:19] Shadowcaller: …run?
[18:19] MrEdwardNigma: all in favour say "aye"
[18:19] Tina Turtle: run
[18:19] Shadowcaller: We can easily see them beacuse their brigthly colured uniforms right?
[18:19] MrEdwardNigma: Yes
[18:19] MrEdwardNigma: off course, sc is also wearing a uniform
[18:19] Tina Turtle: while our rags are filthy and probably quite tree colored after climbing a tree
[18:19] MrEdwardNigma: a ragged one, but still
[18:20] MrEdwardNigma: and the dress is very bright
[18:20] MrEdwardNigma: pink
[18:20] Shadowcaller: Run in different direction or the same?
[18:20] Shadowcaller: They are most likely to follow me…
[18:20] MrEdwardNigma: different would be smart for happy, methinks
[18:21] Tina Turtle: Happy runs off in a different direction, attempting to hide, and then sneak up on them from behind
[18:21] Murska: I remain oblivious of the happenings.
[18:21] Shadowcaller: I run in a other direction then happy then
[18:21] MrEdwardNigma: Happy finds herself alone and lost in the forest, having been unable to keep track of the guards.
[18:21] MrEdwardNigma: Murska does not run, and finds himself surrounded by five guards
[18:22] Tina Turtle: what? I'm a barbarian. I haz survival skillz
[18:22] MrEdwardNigma: SC meanwhile finds he's been able to shrug off one guard, and only one is still chasing him
[18:22] Murska: why're they following us anyway when we haven't done anything wrong
[18:22] MrEdwardNigma: I guess cause you were trying to sneak past. Or maybe they just got caught up in the moment
[18:22] Tina Turtle: they said we could go anywhere that wasn't the road
[18:23] Murska: yeah
[18:23] Tina Turtle: look for guards
[18:23] Shadowcaller: Keeps herself running
[18:23] MrEdwardNigma: Turtle does not find any guards, nor any of their tracks
[18:24] MrEdwardNigma: the guard following SC seems to be quite capable of keeping this up. he even seems to be gaining on her.
[18:24] Murska: Just fireball his face
[18:24] Tina Turtle: look for path
[18:24] Shadowcaller: …distract them with some light magic?
[18:24] MrEdwardNigma: SC turns around and creates a large flash, blinding the guard
[18:24] MrEdwardNigma: Turtle does not find the path.
[18:25] Tina Turtle: do i see the light?
[18:25] Murska: look
[18:25] MrEdwardNigma: nopez
[18:25] Shadowcaller: What of the other gyard?
[18:25] MrEdwardNigma: Murska is still surrounded. "Pay up or go to jail, elf"
[18:25] Shadowcaller: *guard
[18:25] MrEdwardNigma: the other one you lost earlier
[18:26] Murska: I suddenly start singing loudly. (Loudly enough for Happy to hear it.)
[18:26] Tina Turtle: sits down and does nothing since the GM has effectively made my character useless. >=[
[18:26] MrEdwardNigma: You still have your hints.
[18:26] MrEdwardNigma: If you're stuck
[18:26] Tina Turtle: i shouldn't have to use a hint when i'm not the one who got myself stuck
[18:27] Shadowcaller: I try to take the guards weapon, I hit him in the head with the rock
[18:27] MrEdwardNigma: The guards don't appreciate the singing and knock Murska down. he was singing quite well, but they just don't have a taste for opera
[18:27] Murska: eh
[18:27] Murska: I sang heavy metal
[18:27] Murska: duh
[18:27] Tina Turtle: annoyed turtle is annoyed
[18:27] Murska: anyway
[18:27] Murska: fall unconscious
[18:27] MrEdwardNigma: SC kills the guard and robs him of his helberd
[18:27] Shadowcaller: I killed him? o.O
[18:28] MrEdwardNigma: You hit him a bit too hard I'm afraid
[18:28] Shadowcaller: Well I keep running in the other direction I came from
[18:28] MrEdwardNigma: The guards try to loot Murska, but find his backpack is filled with poisonous snakes. What kind of vile brigand could have hid those in there?
[18:28] MrEdwardNigma: Anyways, the guards all get stung and expire.
[18:28] Murska: wake up
[18:28] MrEdwardNigma: bit, I mean
[18:29] MrEdwardNigma: Murska wakes up amongst a bunch of dead snakes
[18:29] Murska: they're dead?
[18:29] Murska: why
[18:29] MrEdwardNigma: SC, meanwhile, finds a small cottage
[18:29] MrEdwardNigma: dead guards, I mean
[18:29] Shadowcaller: What of happy?
[18:29] MrEdwardNigma: the snakes are alive
[18:29] MrEdwardNigma: Happy doesn't seem to be doing anything
[18:29] Murska: I use my flute's hypnotic powers to guide the snakes back into the backpack
[18:29] MrEdwardNigma: kazoo, but okay, it works
[18:30] Murska: Having regained my voic
[18:30] Murska: boice
[18:30] Murska: voice*
[18:30] Shadowcaller: Hmm what is this cottage?
[18:30] Murska: sheesh
[18:30] Murska: I start shouting for Happy
[18:30] MrEdwardNigma: The cottage is small and has a path running up to it
[18:30] MrEdwardNigma: the door is open
[18:31] Tina Turtle: do i hear Murska?
[18:31] MrEdwardNigma: Nope, you don't
[18:31] MrEdwardNigma: just birds
[18:32] Murska: well
[18:32] Murska: I loot everything
[18:32] Shadowcaller: Um, I enter the cottage I guess, prepared to flee back at any sight of danger
[18:32] MrEdwardNigma: you can't carry QUITE that much
[18:32] Murska: 'kay then
[18:32] Murska: what is there around?
[18:32] Tina Turtle: wanders until something happens
[18:33] MrEdwardNigma: dead guards. trees. The road and the toll booth in the distance.
[18:33] Murska: what do the guards have?
[18:33] MrEdwardNigma: inside the cottage is a table with three bowls of porridge
[18:33] MrEdwardNigma: turtle meanwhile finds a well with a sign by it
[18:33] MrEdwardNigma: the guards have helberds and uniforms
[18:33] MrEdwardNigma: not much else
[18:33] Tina Turtle: look sign
[18:33] Murska: no clothes under the uniforms?
[18:34] MrEdwardNigma: "Wishing Well"
[18:34] MrEdwardNigma: nope, just uniforms
[18:34] Murska: 'kay well
[18:34] Shadowcaller: eww
[18:34] Murska: I get rid of the dress and take the least dirty uniform
[18:34] MrEdwardNigma: uniforms ARE clothes
[18:34] MrEdwardNigma: and they do have underwear
[18:34] Shadowcaller: Good:P
[18:34] MrEdwardNigma: Murska changes
[18:34] Murska: since they're brightly coloured
[18:35] Murska: I. hmm.
[18:35] Murska: no mud nearby right
[18:35] Murska: ?
[18:35] Tina Turtle: make a wish
[18:35] MrEdwardNigma: sure. Clouds have water in them, forests have dirt, it only makes sense for there to be mud
[18:35] Murska: 'kay
[18:35] Murska: I camouflage the uniforms
[18:35] Murska: er
[18:35] Murska: mine
[18:35] Murska: only
[18:35] Murska: of course
[18:35] MrEdwardNigma: your wish doesn't come true, unless it was for a guard to appear out of the bushes
[18:35] Tina Turtle: draw sword
[18:36] MrEdwardNigma: The guard charges with his helberd
[18:36] Murska: hm
[18:36] Murska: so Happy's a KOS now?
[18:36] MrEdwardNigma: a KOS?
[18:36] Murska: Kill-On-Sight
[18:36] Shadowcaller: Whats that?^o)
[18:36] Tina Turtle: step aside, trip guard, push him into the well
[18:36] MrEdwardNigma: she drew her sword
[18:37] Murska: …yes?
[18:37] Tina Turtle: yes?
[18:37] MrEdwardNigma: the guard plummets down the well
[18:37] MrEdwardNigma: there is a sickening "splat" sound
[18:37] Tina Turtle: look well. is he still alive?
[18:37] Murska: yay
[18:37] Murska: make a wish
[18:37] MrEdwardNigma: nope, he's dead
[18:37] Murska: you threw something down the well
[18:37] Tina Turtle: make a wish
[18:37] MrEdwardNigma: the well has a rope and a bucket, by the way
[18:37] MrEdwardNigma: what do you wish for?
[18:37] Shadowcaller: I investigate the cottage
[18:37] Murska: we gots a good enough bukkit already
[18:38] MrEdwardNigma: the cottage has some stairs going up, and three different siized chairs
[18:38] Murska: anyway. The guards only had clothes and halberds?
[18:38] Tina Turtle: i wish that the party were reunited
[18:38] MrEdwardNigma: yes
[18:38] Murska: no coins?
[18:38] Murska: no daggers for eating?
[18:38] MrEdwardNigma: nope, the rogue stole their wallets
[18:38] Murska: oh right
[18:38] Murska: the darn rogue
[18:38] Murska: well, I grab a halberd
[18:39] Murska: then follow Happy's tracks
[18:39] MrEdwardNigma: you're not a barbarian, you can't follow tracks
[18:39] MrEdwardNigma: you can play a nice bit of music though
[18:39] Murska: I'm an elf
[18:39] Murska: I can follow tracks.
[18:39] Murska: -.-
[18:39] Murska: besides, I'm a native
[18:39] MrEdwardNigma: not in this game you can't :P
[18:39] Shadowcaller: Can't happy follow her own tracks then?
[18:39] MrEdwardNigma: sure she can. She just hasn't tried it yet
[18:39] Tina Turtle: you wouldn't let me follow the bloody guards tracks,
[18:40] MrEdwardNigma: cause there weren't any
[18:40] Murska: Well fine. I play a bit of Iron Maiden with the kazoo thing.
[18:40] Tina Turtle: oh yeah, 5 guards don't leave tracks. sure.
[18:40] MrEdwardNigma: the bard attracts a bunch of woodland creatures who listen to his music
[18:40] Murska: examine creatures
[18:40] MrEdwardNigma: they didn't follow you. There wouldn't be tracks where they DIDN'T go
[18:41] MrEdwardNigma: there's a baby deer, a rabbit, some frogs, some birds and a badger
[18:41] Tina Turtle: srsly, i am not having fun here
[18:41] Shadowcaller: :(
[18:41] Murska: 'kay well
[18:41] Murska: I use my music to instruct the birds to look for the party members, except for the rogue, and then guide me there
[18:42] MrEdwardNigma: just cause I didn't okay that one little thing? Just follow yer tracks and you'll be right back with murska
[18:42] MrEdwardNigma: the birds fly off
[18:42] Murska: w
[18:42] Murska: as in 'w'ait
[18:42] Murska: not 'w'est
[18:42] MrEdwardNigma: :P
[18:43] Murska: btw
[18:43] Murska: '?'
[18:43] Murska: for commands
[18:43] Tina Turtle: fine. i do that. but in future, please don't assume i ran so far as to be out of sight and sound of the entire party unless i say so
[18:43] Murska: oh, and
[18:43] Murska: score
[18:43] Tina Turtle: score?
[18:43] Shadowcaller: Okay, is there anything of value in the cottage?
[18:43] Murska: it's the command
[18:43] MrEdwardNigma: well, it was that or not escape the guards, and that was what you were trying to do
[18:43] Murska: for the score
[18:44] Tina Turtle: i wasn't trying to escape. iwas trying to flank them
[18:44] MrEdwardNigma: nothing of explicit value
[18:44] MrEdwardNigma: score is 500
[18:44] Shadowcaller: Anything that suggests that bears live there?:P
[18:44] MrEdwardNigma: bears who sit in chairs and eat porridge? don't be silly.
[18:44] MrEdwardNigma: anyways, turtle joins up with murska
[18:45] MrEdwardNigma: a bird lands on the windowsill of the cottage
[18:45] Murska: wait
[18:45] Tina Turtle: "Hey, you're not a girl."
[18:45] Murska: '…yeah, I'm not.'
[18:46] Tina Turtle: "Hey, you can talk."
[18:46] Shadowcaller: what kind of biards?
[18:46] Murska: 'Hey, isn't it kind of obvious?'
[18:46] Shadowcaller: *birds
[18:46] MrEdwardNigma: you don't know. You don't have wilderness lore
[18:46] Tina Turtle: "Well it wasn't terribly obvious before. You were just sort of in a stupor. What's your name?"
[18:47] Murska: 'I remember I've been called Murska. Once.'
[18:47] Shadowcaller: So is there anything of value in the cottage?
[18:47] Shadowcaller: You know, that I coudl carry
[18:47] Murska: 'and some other people called me Aegnor'
[18:47] Tina Turtle: "What happened to you? How did you get here?"
[18:47] Shadowcaller: *could carry
[18:47] Murska: 'I… don't want to talk about it.'
[18:47] MrEdwardNigma: porridge? chairs? you haven't been upstairs yet
[18:47] Murska: ((Nor do I remember. :P)
[18:47] Shadowcaller: I go upstairs then
[18:48] MrEdwardNigma: there are three beds, in the smallest of which a little girl is sleeping
[18:48] Murska: BURN IT
[18:48] Shadowcaller: There is nothing in the cottage except porrige and chairs?^o)
[18:48] Murska: oh, and when is the bird returning?
[18:48] MrEdwardNigma: meanwhile, a bird lands on Murska's shoulder and flies off slowly, wanting him to follow
[18:48] Shadowcaller: *porridge
[18:48] Murska: good
[18:48] Murska: 'follow the bird'
[18:48] MrEdwardNigma: and beds
[18:48] Murska: follows the bird
[18:48] Tina Turtle: follows Murska
[18:48] MrEdwardNigma: you arrive at a cottage
[18:48] Murska: enter cottage
[18:49] MrEdwardNigma: as you arrive, three particularly nasty looking bears enter
[18:49] Murska: oh. :P
[18:49] MrEdwardNigma: go in after them?
[18:49] Murska: not really
[18:49] Murska: hmm…
[18:49] Shadowcaller: I hear someone enter right?
[18:49] MrEdwardNigma: nah
[18:49] Murska: Does my hypnotic musical prowess work on them?
[18:49] MrEdwardNigma: just the girl, snoring loudly
[18:49] MrEdwardNigma: maybe, you haven't tried it
[18:49] Murska: well, I do
[18:49] Murska: try it
[18:49] Shadowcaller: I try to wake the girl up
[18:50] MrEdwardNigma: you enter and play your kazoo?
[18:50] Murska: I don't enter
[18:50] MrEdwardNigma: the girl won't wake up. She seems to be fast asleep
[18:50] Murska: ((SC! You're stuck in someone else's fairytale! Run!))
[18:50] MrEdwardNigma: okay, you play your kazoo a bit, summoning a baby deer and it's mother
[18:50] Shadowcaller: ((I don't know that:P))
[18:50] Murska: happy?
[18:51] Shadowcaller: Do I hear anything?
[18:51] Murska: 'Eh. I think the nasty woman with the rock is inside'
[18:51] Murska: 'what should we do? I vote we leave her'
[18:51] MrEdwardNigma: just the girl snoring, extremely loudly
[18:51] MrEdwardNigma: and, now, paws on the stairs
[18:51] Shadowcaller: I try to hide
[18:51] Tina Turtle: "No, she's a powerful wizard. We need her help."
[18:51] MrEdwardNigma: where?
[18:51] Murska: 'Oh.'
[18:51] Shadowcaller: There are just three beds?
[18:51] Murska: 'any ideas?'
[18:52] Murska: hey
[18:52] Shadowcaller: Anything else beside the beds?
[18:52] Murska: what colour are the bears?
[18:52] MrEdwardNigma: nope, just the beds and a window
[18:52] MrEdwardNigma: the bears are brown
[18:52] Shadowcaller: I hide under the largest bed then
[18:52] Shadowcaller: Or could I jump out?
[18:52] Murska: aw
[18:53] Murska: darn they can climb
[18:53] Murska: hmm.
[18:53] MrEdwardNigma: you could, but it might be dangerous
[18:53] Murska: well, I go kick the door loudly and stuff
[18:53] Murska: in order to try and get the bears away
[18:53] Murska: while planting a poisonous snake trap in front of the door
[18:53] MrEdwardNigma: you kick the door loudly, but the bears happen to be arriving upstairs and the girl's snores muffle the sound
[18:53] Murska: aw darn
[18:53] Murska: well then
[18:53] Murska: hmm.
[18:53] Tina Turtle: walk around cottage, looking for windows
[18:54] MrEdwardNigma: sc hears some roars and a lot of screaming from his position under the bed
[18:54] Tina Turtle: enlarge bukkit to look in upstairs window
[18:54] Shadowcaller: *her
[18:54] MrEdwardNigma: there are plenty of windows downstairs, just one upstairs
[18:54] Tina Turtle: look in upstairs window
[18:54] MrEdwardNigma: turtle sees that the bears have ripped the girl to shreds
[18:54] MrEdwardNigma: she doesn't see sc anywhere
[18:54] Murska: hm
[18:54] Murska: SC
[18:54] Murska: set the house on fire?
[18:54] Murska: :P
[18:55] Shadowcaller: …
[18:55] Murska: then do an action movie stunt jump
[18:55] Murska: while it explodes behind you
[18:55] Murska: by the rule of cool, you should survive
[18:55] Shadowcaller: I don't think I'm a action girl:P
[18:55] Murska: well just set the bears on fire then
[18:55] Murska: without revealing yourself
[18:55] Shadowcaller: …how do I do that?
[18:55] Tina Turtle: open window
[18:56] Murska: or place a fireball inside their brains
[18:56] Murska: instant death
[18:56] Murska: no danger
[18:56] MrEdwardNigma: the window is already open
[18:56] Shadowcaller: I don't think I can do that…
[18:56] Murska: 'kay
[18:56] Murska: I retrieve the snakes and enter
[18:56] Tina Turtle: are the bears still in the room?
[18:56] Shadowcaller: What do I hear?
[18:56] MrEdwardNigma: you're inside, downstairs, where porridge is cooling
[18:56] MrEdwardNigma: the bears are still upstairs, snacking on the girl
[18:57] MrEdwardNigma: one of them has decided to take a nap in the biggest bed
[18:57] Murska: ((At this point I start wondering why do we have to save a mighty wizard))
[18:57] MrEdwardNigma: the biggest bear, obviously
[18:57] Shadowcaller: I can only make small lights^^
[18:57] Shadowcaller: Or well blinding lights
[18:57] MrEdwardNigma: sc hears munching sounds, and some content roars
[18:57] Shadowcaller: Hm, I try to crawl out from the bed and run
[18:57] Murska: hm
[18:57] Murska: well
[18:58] Murska: now it's quieter
[18:58] Murska: I play my kazoo
[18:58] MrEdwardNigma: run where?
[18:58] Tina Turtle: Tries to get SC's attention
[18:58] Shadowcaller: Um downstairs
[18:58] MrEdwardNigma: your kazoo lures the two deer inside
[18:58] Murska: 'kay
[18:58] Murska: well
[18:58] Murska: bears sleep after they've eaten a lot
[18:58] MrEdwardNigma: you run towards the stairs, but the two snacking bears block your way
[18:58] Murska: I coax the deers upstairs
[18:58] Murska: oh for
[18:58] Murska: hmm.
[18:58] MrEdwardNigma: behind them is aegnor
[18:58] MrEdwardNigma: but they haven't spotted him
[18:59] Tina Turtle: leaps in window and runs after SC
[18:59] Murska: I use the deers as cover and slice the middle bear with a halberd
[18:59] Shadowcaller: They have spotted me I guess?
[18:59] MrEdwardNigma: turtle leaps in, and as soon as she does the big bear blocks the way to the window behind her
[18:59] Shadowcaller: Stupid bears…
[18:59] Tina Turtle: stab big bear
[18:59] Murska: epic showdown about to occurr
[18:59] MrEdwardNigma: one of the bears attacks sc
[18:59] Murska: occur*
[18:59] Shadowcaller: I blind it!
[18:59] Murska: SET IT ON FIRE with the fire stone
[18:59] MrEdwardNigma: while the smallest one gets stabbed by murska and charges the two deer
[18:59] Shadowcaller: I do that
[19:00] Murska: hey, I was aiming for the middle one. :(
[19:00] Shadowcaller: Set it on fire with the stone
[19:00] Tina Turtle: stab big bear
[19:00] MrEdwardNigma: happy plunges her sword in the big bear, but it doesn't seem to be very effective
[19:00] MrEdwardNigma: he mauls her
[19:00] Murska: I toss a poisonous snake at the bears' eye
[19:00] MrEdwardNigma: the middle bear is blinded
[19:00] MrEdwardNigma: the small bear struggles with the snake, and succumbs
[19:01] Tina Turtle: twists sword around, slicing up guts inside
[19:01] MrEdwardNigma: the deer are dead, by the way
[19:01] MrEdwardNigma: the big bear dies, collapsing forward on happy
[19:01] Shadowcaller: I set the bear attacking me on fire
[19:01] Shadowcaller: and then i try to avoid it
[19:01] MrEdwardNigma: the middle bear is on fire now, and rushes down the stairs
[19:01] Murska: I dodge
[19:01] Murska: !
[19:01] MrEdwardNigma: unfortunately murska is on those
[19:01] MrEdwardNigma: and the stairs are quite narrow
[19:02] Murska: I ninja leap over it
[19:02] Tina Turtle: falls down under bear
[19:02] MrEdwardNigma: murska leaps, allowing the bear to pass through
[19:02] MrEdwardNigma: he sighs of relief, and then notices he's on fire as well
[19:02] Murska: I scream and pass out
[19:02] MrEdwardNigma: aegnor is now on the stairs, burning
[19:02] Shadowcaller: I come to murskas aid
[19:02] MrEdwardNigma: the fire wakes him
[19:02] Murska: ((Eh. My clothes are muddy and wet. -.-'))
[19:03] Shadowcaller: I try to stomp out my own fire >.>
[19:03] Murska: I roll in bear fur
[19:03] MrEdwardNigma: the fire si stomped out
[19:03] Murska: :P
[19:03] Shadowcaller: Whats going on downstairs right now?
[19:03] MrEdwardNigma: you go down?
[19:03] Shadowcaller: Yeah, unless there are bears upstairs
[19:03] MrEdwardNigma: no-one helping turtle?
[19:03] Shadowcaller: Shes upstairs?
[19:03] Murska: If I'm no longer on fire
[19:03] MrEdwardNigma: the two bears upstairs are dead
[19:03] Murska: I'll help her
[19:04] Shadowcaller: I thought she was downstairs
[19:04] MrEdwardNigma: nah, she's upstairs, came in through the window
[19:04] Shadowcaller: Oh, then I try to help her
[19:04] Murska: oh btw guys
[19:04] Murska: the house is on fire
[19:04] Murska: time to gtfo
[19:04] Tina Turtle: i'm under a bear
[19:04] MrEdwardNigma: with united forces, the three of you lift the big bear off of her
[19:04] Murska: I roll the bear off her
[19:04] Murska: :P
[19:04] MrEdwardNigma: and the house isn't on fire
[19:04] Murska: oh?
[19:04] MrEdwardNigma: that was just you
[19:05] Murska: I thought the house was wooden
[19:05] Shadowcaller: What about the burning middle bear?
[19:05] MrEdwardNigma: true
[19:05] MrEdwardNigma: the middle burning bear ran off downstairs
[19:05] Shadowcaller: …crap
[19:05] Murska: I carefully peek down the stairs
[19:05] MrEdwardNigma: it's gone
[19:05] MrEdwardNigma: luckily, they had no sink, so she had to run for the nearest well
[19:06] Shadowcaller: I'm still confused why murska is back from the realm of insanity
[19:06] Murska: Hmm.
[19:06] Tina Turtle: bleeds and stuff
[19:06] Murska: I was traumatized by the dress
[19:06] Shadowcaller: And ask happy if she is okay
[19:06] Murska: got it off
[19:06] Tina Turtle: "I got mauled"
[19:06] Shadowcaller: …I try to tend her wounds
[19:06] MrEdwardNigma: how?
[19:06] Shadowcaller: Um, guard uniform?:P
[19:06] Murska: I get some bear meat? :P
[19:07] MrEdwardNigma: bandages? Alright
[19:07] MrEdwardNigma: aegnor picks up bear meat
[19:07] Murska: look
[19:07] Shadowcaller: Do we smell fire?
[19:07] MrEdwardNigma: there are two dead bears. There is a snake. There are three beds. there is a window
[19:07] Tina Turtle: "Are there any more bears?"
[19:07] Murska: oh right
[19:07] MrEdwardNigma: you don't smell fire
[19:07] Murska: I collect the snake, hypnotize it again and put it into my backpack
[19:07] MrEdwardNigma: well, murska is slightly burnt
[19:08] Murska: oh right
[19:08] Murska: now my uniform is blackened, muddied and camouflaged
[19:08] Shadowcaller: I hope not…
[19:08] Murska: yay for no longer bright
[19:08] Shadowcaller: The last one ran downstairs
[19:08] Tina Turtle: "Let's get out of here."
[19:08] MrEdwardNigma: darkest uniform in the game :P
[19:08] Murska: :P
[19:08] Shadowcaller: What happend to..him?
[19:08] Shadowcaller: I point at murska
[19:09] Murska: Murska glances at Shadowcaller and turns away.
[19:09] Shadowcaller: Murska is lycnched?:P
[19:09] Tina Turtle: "Come on guys, introductions can wait. Let's get out of here."
[19:09] Murska: I go downstairs
[19:09] MrEdwardNigma: You exit the house?
[19:10] Shadowcaller: Okay…sure
[19:10] Shadowcaller: We do
[19:10] Shadowcaller: I'm still a bit tramuzied about the recent events
[19:10] Tina Turtle: using survival skills, find a safe place for the party to camp
[19:10] MrEdwardNigma: okay. Outside there are four obvious directions you could go. There is a track made by two humans. A track made by one bear, and a track made by three bears. There is also
[19:10] MrEdwardNigma: a path
[19:11] MrEdwardNigma: the cottage is pretty safe, except the bear might come back
[19:11] Shadowcaller: …but it was on fire?
[19:11] MrEdwardNigma: it wasn't on fire
[19:11] Shadowcaller: Aww
[19:11] Tina Turtle: i don't want to hang out where an angry bear might turn up looking for revenge
[19:11] MrEdwardNigma: it got lucky
[19:11] Murska: 'the bear probably went to find water. What about we go finish it off?'
[19:12] MrEdwardNigma: oh, the bukkit's outside, btw
[19:12] Murska: btw, my magical item is the kazoo, right?
[19:12] MrEdwardNigma: probably, yeah
[19:12] Murska: Can it have the ability to change into different instruments?
[19:12] MrEdwardNigma: nah
[19:12] Murska: aww.
[19:12] Shadowcaller: Well… I go wherver happy goes
[19:13] Shadowcaller: *wherever
[19:13] Murska: 'kay
[19:13] Murska: my goal in life
[19:13] MrEdwardNigma: well, without her the path would be the only option
[19:13] Tina Turtle: get bukkit
[19:13] Murska: amass magical instruments
[19:13] Murska: put them into a different dimension
[19:13] MrEdwardNigma: you now have a bukkit
[19:13] Murska: and get the ability to take whichever I want
[19:13] Tina Turtle: hug bukkit
[19:13] Murska: whenever I want
[19:13] Shadowcaller: So were should we go then?
[19:14] Shadowcaller: Follow the bear or find a safe place to sleep?
[19:14] Murska: hm
[19:14] Murska: I can get membranes off the bear corpses right?
[19:14] Murska: to make drums with
[19:14] Shadowcaller: Are you really that skilled in skinning?
[19:15] MrEdwardNigma: the barbarian might be able to
[19:15] Murska: She has all the useful skills. :P
[19:15] MrEdwardNigma: maybe
[19:15] MrEdwardNigma: and the rogue
[19:15] Murska: but the rogue is an über min-maxer who succeeds in everything anyway
[19:15] Murska: we're leaving him behind
[19:15] Murska: anyway
[19:15] Shadowcaller: Happy?
[19:16] Murska: 'hey wizard'
[19:16] Murska: 'please make me a fire'
[19:16] Shadowcaller: I'm not sure I can do it more then twice a day (:P)
[19:16] Murska: 'Pfft. A mighty wizard eh.'
[19:16] Shadowcaller: …I wish to be
[19:17] Shadowcaller: whoever you are
[19:17] Shadowcaller: ((wizards are always weak at the start;)))
[19:17] Tina Turtle: makes a fire
[19:17] Murska: roast bear meat
[19:17] Shadowcaller: So we are doing this outside the cottage?
[19:17] MrEdwardNigma: you now have some roast meat
[19:18] Murska: apparently since nobody chose a direction
[19:18] Tina Turtle: we went away from the cottage before starting a fire
[19:18] MrEdwardNigma: one would hope so
[19:18] Murska: good
[19:18] MrEdwardNigma: nope, you didn't
[19:18] Murska: gonna ambush that last bear
[19:18] MrEdwardNigma: you could still
[19:18] Shadowcaller: Who takes the first watch?
[19:18] Tina Turtle: eat bear meat
[19:18] Murska: 'okay, what are we doing here? Where are you going?'
[19:18] Shadowcaller: Eats bear meat too
[19:18] Tina Turtle: afk
[19:18] Shadowcaller: …we don't know really
[19:18] Murska: 'What?'
[19:19] Murska: 'This is a dangerous area, if you haven't noticed. '
[19:19] Shadowcaller: These last days have been very confusing
[19:19] Tina Turtle: gah… player is choking to death on soda
[19:19] Murska: heh
[19:19] Murska: Anyway, we camp away from the cottage in a safe spot found by Happy
[19:19] Shadowcaller: Its like some evil diety have made us his playthings;)
[19:20] Shadowcaller: Yes, we do
[19:20] Murska: 'Meh. I don't believe in such things. Everyone makes his own destiny'.
[19:20] Murska: During Aegnor's watch, he makes some wild animals warn him if anyone approaches and starts carving some drums.
[19:20] Murska: BTW, do I find any basswood?
[19:20] MrEdwardNigma: he fails at making drums
[19:21] Murska: well, I keep retrying
[19:21] MrEdwardNigma: with what little materials he has
[19:21] Shadowcaller: Your own destiny? that sounds optimistic
[19:21] MrEdwardNigma: and keeps failing
[19:21] Tina Turtle: assist Murska
[19:21] Murska: I'm only attempting to make the wooden parts
[19:21] Murska: see
[19:21] Murska: out of wood
[19:21] Murska: ya know
[19:21] MrEdwardNigma: you make a rickety construction that may be thought of by some as a drum
[19:21] Murska: Drumheads are aquirable from corpses with skinning skills
[19:22] Murska: and if I'm making a snare, I'll need something for the snares
[19:22] Murska: anyway
[19:22] Murska: I search for basswoodf
[19:22] Shadowcaller: Since Murska is busy making drums, I fall asleep
[19:23] Murska: oh, and I also search for willow
[19:23] Murska: a willow
[19:23] Murska: *
[19:23] MrEdwardNigma: you know nothing about trees
[19:23] Murska: what?
[19:23] Murska: I'm a freaking ELF
[19:23] Murska: ELF
[19:23] Murska: FFS
[19:23] MrEdwardNigma: yeah. Your family was very dissapointed.
[19:23] Murska: well I start experimenting with different-looking trees
[19:23] Murska: and make a flute.
[19:24] Murska: oh, btw
[19:24] Tina Turtle: assist Murska with mah mad wilderness skillz
[19:24] Murska: examine halberd
[19:24] Shadowcaller: I'm asleep
[19:24] MrEdwardNigma: the halberd is long and halberdlike
[19:24] MrEdwardNigma: neither of you succeeds at making a flute
[19:24] Murska: eh.
[19:24] Murska: I can make a willow flute in real life
[19:25] Murska: stupid useless elf with no skills
[19:25] MrEdwardNigma: :P
[19:25] Murska: Can I create a knife/dagger out of the halberd?
[19:25] Murska: I can't use a halberd anyway
[19:25] Shadowcaller: Hmm, happt is the only one with a weapon
[19:25] Shadowcaller: *happy
[19:25] Murska: I have a weapon
[19:25] Murska: :P
[19:26] Murska: and you have a rock of returning
[19:26] Shadowcaller: Well a "real" weapon
[19:26] Murska: Halberd is a real weapon
[19:26] Shadowcaller: But you can't use it
[19:26] Murska: It's still a weapon
[19:26] Murska: :P
[19:26] MrEdwardNigma: The blade is too big to make a dagger out of
[19:26] Murska: examine happy's sword
[19:26] MrEdwardNigma: you could make some sort of axe though
[19:27] Murska: 'kay, I make the halberd into an axe
[19:27] Murska: leaving us with a long, straight pole aswell
[19:27] MrEdwardNigma: happy's sword is pretty plain and getting blunt
[19:27] MrEdwardNigma: not that long
[19:27] Murska: I give the staff to SC
[19:27] Tina Turtle: sharpen sword*
[19:27] Shadowcaller: I'm still asleep:P
[19:27] Murska: how long is the sword?
[19:27] MrEdwardNigma: about a metre
[19:27] MrEdwardNigma: the sword is longer than a metre
[19:27] Murska: a halberd is 1,5-1,8m long
[19:27] Murska: -.-
[19:28] MrEdwardNigma: yeah, but you can't cut off the whole pole, an axe needs a pole as well
[19:28] Murska: but I'm making a very short handaxe
[19:28] MrEdwardNigma: the blade is too big
[19:28] Murska: sheesh.
[19:28] Murska: what about I cut the pike off?
[19:28] MrEdwardNigma: the pike?
[19:29] Shadowcaller: Is it still dark?
[19:29] Tina Turtle: I gotta go - too many chats. Murska can control Happy
[19:29] Murska: Halberd: A spear with an axe blade and a grapple
[19:29] Murska: the spear part of it
Session Close (Group Conversation 8751): Sun Feb 15 19:29:24 2009

Session Start (moc.evil|eltrutyppah-anit#moc.evil|eltrutyppah-anit:Group Conversation 20040): Sun Feb 15 21:16:37 2009
[21:16] Murska: yay
[21:16] Shadowcaller: Yay!
[21:16] Tina Turtle: rawwr!
[21:16] Murska: MEN: Recap stuff
[21:17] MrEdwardNigma: right
[21:17] MrEdwardNigma: the party joined up with the rogue again
[21:18] MrEdwardNigma: and then they were robbed by a bunch of brigands while en route for the oracle
[21:18] MrEdwardNigma: only sc kept his stuff
[21:18] MrEdwardNigma: Nigma stole a birdsuit, of which he kept the lower half and happy got the upper half
[21:18] MrEdwardNigma: they went to the oracle, who lives in a huge tower with a queue in front of it and lots of merchants
[21:19] MrEdwardNigma: the kind that sell sausages inna bun
[21:19] MrEdwardNigma: the oracle made two useful predictions, the two other question were wasted
[21:19] Shadowcaller: Yeah:P
[21:19] Murska: except that none of them were useful. :P
[21:19] MrEdwardNigma: you asked how to get your bukkit back, and he said "Go to the back of the tower at midnight and play your cards right"

[21:20] Murska: and even less were prediction
[21:20] Murska: s
[21:20] Shadowcaller: Remember, Murska is naked^^
[21:20] MrEdwardNigma: Nigma asked how to make a lot of money and he said "Get back your stick, follow the path your detiny commands you to, and then step down when the time is wrong"

[21:20] Murska: er
[21:20] Murska: I have monk's robes
[21:20] Shadowcaller: Right..
[21:20] Shadowcaller: Forgot about that
[21:20] Shadowcaller: Now I can look at you atleast
[21:21] Shadowcaller: So, what are we doing now?
[21:21] Murska: we were going to go see if we can get happy's bukkit back
[21:22] Shadowcaller: Okay, any plans for our ambush?
[21:22] Murska: and RP-wise
[21:22] Murska: me and SC are not on good terms
[21:22] Murska: but you're keeping the peace
[21:23] Murska: Everyone hates Nigma as usual
[21:23] Tina Turtle: heh… a peacekeeping barbarian
[21:23] MrEdwardNigma: yup
[21:23] Murska: oh and I revealed some of my character's philosophy
[21:23] Murska: basically that he doesn't believe in destiny, instead saying that everyone has to make their own. And that he wants to find his own answers to his questions.
[21:24] Murska: Might be just attempting to look cool though. :P
[21:24] Shadowcaller: And I don't agree with that… of course >.>
[21:24] MrEdwardNigma: Nigma just doesn't care, as long as it makes him money
[21:25] Shadowcaller: I think everyone have some goal in life, or maybe more then one goal
[21:25] Shadowcaller: goals
[21:25] Shadowcaller: In character that is
[21:25] Tina Turtle: barbarian philosophy: "all that matters is the tribe"
[21:25] Tina Turtle: which apparently is you guys
[21:25] Murska: :P
[21:25] Murska: Yay.
[21:25] Murska: Oh, and happy started a huge fight
[21:26] Murska: and got knocked out
[21:26] Murska: then woke up and kicked some guys' asses again
[21:26] Shadowcaller: Those perverts…
[21:26] Shadowcaller: Anyway, how is our ambush supposed to work?
[21:26] Murska: brb
[21:27] Shadowcaller: Okay, i get something to eat then
[21:27] Shadowcaller: what going on around our characters Nigma?
[21:27] Murska: the preliminary plan was basically that
[21:27] Murska: SC lights something on fire.
[21:28] MrEdwardNigma: well, there's still a queue, even in the night
[21:28] MrEdwardNigma: some merchants are selling torches
[21:28] Shadowcaller: But we still don't have any money:(
[21:29] Murska: Nigma can go steal one
[21:29] * MrEdwardNigma has left the conversation.
[21:30] *
moc.liamtoh|tdiorfjiemonra#moc.liamtoh|tdiorfjiemonra (MrEdwardNigma) has joined the conversation.
[21:30] Murska: hey narrator, as I was saying
[21:30] Murska: Nigma can go steal a torch
[21:30] MrEdwardNigma: It's difficult stealing from merchants
[21:31] Murska: …and you call yourself a thief when you can only steal from dead people?
[21:31] Murska: come on.
[21:32] MrEdwardNigma: hey, he stole those wallets
[21:33] MrEdwardNigma: he can probably pickpocket more from the crowd
[21:33] MrEdwardNigma: but a merchant watches his merchandise
[21:33] Murska: he stole wallets from alert guards who were suspicious of him?
[21:33] MrEdwardNigma: especially the ones that actually ahve lights with them
[21:33] MrEdwardNigma: they were distracted by you :P
[21:33] Murska: well the fight should've distracted people
[21:34] Murska: why did you only steal a bird suit?
[21:34] MrEdwardNigma: "Pants were a necessity"
[21:34] Murska: you couldn't have stolen actual pants?
[21:35] Murska: search for sunglasses
[21:36] MrEdwardNigma: sunglasses?
[21:36] Murska: Yes.
[21:36] Shadowcaller: Yes… he wants sunglasses
[21:36] MrEdwardNigma: They're not selling any
[21:36] MrEdwardNigma: anywhere…
[21:37] MrEdwardNigma: I doubt they even exist
[21:37] Murska: meh
[21:37] Murska: boring place.
[21:37] Murska: well then we'll just have to avert our eyes
[21:37] Shadowcaller: Is there anything magical sold here?
[21:37] MrEdwardNigma: only marginally magical
[21:37] Shadowcaller: Like?
[21:37] MrEdwardNigma: like candy with fireworks in it
[21:37] MrEdwardNigma: bite on it, and it gives of sparks!
[21:38] MrEdwardNigma: or snowglobes that glow in the dark
[21:38] Murska: weapons?
[21:38] MrEdwardNigma: or magic eight balls
[21:38] MrEdwardNigma: no weapons
[21:38] Tina Turtle: what about something that can work as a club
[21:38] MrEdwardNigma: unless you count a foam oracle finger as a weapon
[21:38] Shadowcaller: Maybe you can use my staff happy?
[21:38] Shadowcaller: I can't do much with it…
[21:39] Tina Turtle: take staff
[21:39] MrEdwardNigma: you now have a staff
[21:39] Tina Turtle: yup, i can bash heads good with this
[21:39] MrEdwardNigma: the rock returns to sc
[21:40] Murska: 'kay, I'm willing to fast forward to midnight
[21:40] Shadowcaller: Me too
[21:40] MrEdwardNigma: it IS midnight
[21:40] Murska: orly?
[21:40] Murska: 'kay
[21:40] Shadowcaller: Okay, lets go to the tower then
[21:40] Murska: time to get to the back of the tower then
[21:41] Shadowcaller: *Is confident in happy abilities*
[21:41] MrEdwardNigma: at the back of the tower there is a small crowd, gathered around a man who's playing cards with challengers
[21:41] Shadowcaller: *happys
[21:41] MrEdwardNigma: they're playing on top of a box
[21:41] Murska: ((knew it xD))
[21:41] Murska: Which game?
[21:42] MrEdwardNigma: They seem to be playing Fox's Gambit, a notorious game none of you know the rules of, though the bard has some notion of how it's played
[21:42] Shadowcaller: Another thing from KoL?
[21:43] Shadowcaller: "So whats this?"
[21:43] MrEdwardNigma: the cardplayer is flanked by four strong men, all armed with maces
[21:43] Murska: 'kay
[21:43] Murska: can I summon PhantomFox to play? :P
[21:43] MrEdwardNigma: "Fox's Gambit. Hardest game on earth" one of the spectators says
[21:44] Murska: explains to Happy all he knows about the game
[21:44] Shadowcaller: "Hardest game on what?"
[21:44] Tina Turtle: yeah, PF! Luck of the vulpine!
[21:44] MrEdwardNigma: you suspect he's overreacting,a s everyone knows rock, paper, death is the hardest game on earth
[21:44] Murska: okay, tell me
[21:44] MrEdwardNigma: All the bard can tell you about the game is that it starts by drawing five cards, unless you can only draw three
[21:44] Murska: the pro card player
[21:44] Murska: has sunglasses
[21:45] Murska: right?
[21:45] MrEdwardNigma: it then continues by the person with most cards playing one
[21:45] MrEdwardNigma: he has no sunglasses
[21:45] Murska: examine surroundings
[21:45] Tina Turtle: remove birdsuit
[21:45] MrEdwardNigma: then the person with less cards plays one, and then they switch
[21:46] Murska: try to figure out if the card player actually knows the rules
[21:46] MrEdwardNigma: then it gets more complicated
[21:46] Shadowcaller: :$
[21:46] Tina Turtle: imma play nekkid. see if i can distract the other players
[21:46] MrEdwardNigma: suffice to say, at the end of the game, the person with ten cards wins
[21:46] MrEdwardNigma: it's played with only two people
[21:46] Murska: Nigma should know how to cheat in card games
[21:46] Murska: any advice?
[21:46] Shadowcaller: *Is chocked by happys nakedness*
[21:47] MrEdwardNigma: "First word of advice, to cheat properly, you need to be wearing clothes
[21:47] Tina Turtle: meh, i was walking around with nothing on below the waist before, right?
[21:47] MrEdwardNigma: "lots of them"
[21:47] Shadowcaller: Well, I think you had underpants…
[21:47] Murska: of course
[21:47] Murska: we could just blind the guards
[21:47] Murska: and grab our stuff
[21:47] Tina Turtle: yeah, let's do that
[21:47] MrEdwardNigma: you don't actually SEE your stuff anywhere
[21:47] Murska: oh… hmm.
[21:48] Murska: walk up to the player
[21:48] Murska: 'what are you playing?'
[21:48] MrEdwardNigma: The player looks up at you
[21:48] Tina Turtle: *sigh* put clothes back on
[21:48] MrEdwardNigma: "Fox's Gambit. High stakes"
[21:48] Murska: 'how high?'
[21:48] Shadowcaller: *whispers* have we anything we can bet?^o)
[21:48] MrEdwardNigma: "This man here's playing for his hand. And he's lost. Boys?"
[21:49] MrEdwardNigma: two of the men step forward and drag the other player into the forest
[21:49] MrEdwardNigma: "You feel like playing, sir?"
[21:49] Murska: What were you playing for?
[21:49] Murska: 'I might, a bit later on. But I'll watch a bit first.'
[21:49] MrEdwardNigma: "What was I playing for? What everyone wants. Money"
[21:49] Murska: ((Nigma!))
[21:49] Tina Turtle: *looks at hands* um… yeah, i don't know if i want my bukkit bad enough for that.
[21:49] MrEdwardNigma: "Money?" Nigma says
[21:50] MrEdwardNigma: "I think I'd like to play. Do we have anything to bet?"
[21:50] Shadowcaller: Neither do I…
[21:50] Murska: 'your hands'
[21:50] Murska: 'they're not particularly valuable'
[21:50] Shadowcaller: Don't do it Nigma…
[21:50] MrEdwardNigma: "I'm nto playing for my hands… I earn my living with those"
[21:50] Murska: 'well maybe your spleen?
[21:50] Murska: you dont need that'
[21:50] Shadowcaller: *sights* oh well
[21:50] MrEdwardNigma: "Like i trust these guys to take it out"
[21:51] Shadowcaller: Happy, what do you think?
[21:51] MrEdwardNigma: The two men returned, their shirts stained in blood
[21:51] Murska: 'Seriously? You're not willing to bet a bodypart for MONEY?'
[21:51] Tina Turtle: you know what? there are other bukkits in the world
[21:51] MrEdwardNigma: "I can't earn money when I'm dead…"
[21:52] MrEdwardNigma: "I do need my stick back though. I'm pretty sure these guys are with the folk that have it, and your bucket"
[21:52] Murska: bukkit
[21:52] Murska: *
[21:52] MrEdwardNigma: "Sorry, bukkit"
[21:52] Shadowcaller: Well I can't stop you… obviously
[21:54] MrEdwardNigma: "There must be some other way…"
[21:54] Murska: Bet SC's rock? Again.
[21:54] MrEdwardNigma: "he'd have to play for that to work"
[21:54] Shadowcaller: *she
[21:54] Murska: She can just hold it while Nigma plays
[21:54] MrEdwardNigma: "besides, all they seem to play for is money. I can use money, but I really NEED that stick"
[21:55] Murska: 'once they run out of money'
[21:55] Murska: 'they'll be so far in debt'
[21:55] Murska: 'the stick'll do fine for payment. :P'
[21:56] Murska: 'Have you lost your sight from the target? You're forsaking a chance for money because of a stick that can, if the Oracle was speaking the truth, which I doubt, give you… money.'
[21:56] MrEdwardNigma: "But more of it"
[21:57] Murska: 'You only asked 'easy money''.
[21:57] Murska: 'It might be one coin.'
[21:57] MrEdwardNigma: "I asked for the best way to make a lot of money"
[21:58] Shadowcaller: Are you sure about this bard?
[21:59] Murska: 'How can I make a lot of money' was your question.
[21:59] Murska: Of course, you had to leave the definition of 'a lot' unclear
[21:59] Murska: One coin is a lot of money to certain people. For example, poor people. Like you.
[22:00] Murska: brb
[22:00] Murska: food
[22:00] Shadowcaller: Okay
[22:01] Shadowcaller: Any responf from Nigma while we wait?
[22:01] Murska: back
[22:01] Murska: with food
[22:01] Shadowcaller: Yay
[22:01] Shadowcaller: *respond
[22:01] Murska: ((Oh, and I'm attempting to talk Nigma into playing, which was one of my skills.))
[22:02] MrEdwardNigma: Nigma 'll play when you've got something to bet
[22:02] Shadowcaller: ((play, play, play the dangerous game))
[22:02] MrEdwardNigma: not sure what you're hoping to accomplish though, except some points :P
[22:02] Murska: ((Something other than his arms?))
[22:02] Murska: ((What about his legs.))
[22:02] MrEdwardNigma: :P
[22:03] Shadowcaller: His hair?
[22:03] Murska: anyway
[22:03] Murska: look
[22:03] Tina Turtle: Nigma, go steal something worth betting
[22:03] Shadowcaller: I agree
[22:04] Shadowcaller: ((but not in character))
[22:05] Shadowcaller: Nigma?

[22:05] MrEdwardNigma: huh?
[22:06] MrEdwardNigma: steal something…
[22:06] MrEdwardNigma: right
[22:06] MrEdwardNigma: Nigma goes off, and returns a while later with various souvenirs, a chair, and 25 points
[22:06] MrEdwardNigma: none of it seems particularly betable
[22:07] Murska: Examine souvenirs
[22:07] MrEdwardNigma: a man is playing for a gold watch now
[22:07] Shadowcaller: How hard is this game anyway?
[22:07] Shadowcaller: How much is based on luck?
[22:07] Tina Turtle: you couldn't go and steal a gold watch, could you?
[22:07] MrEdwardNigma: it's the sort of game only professionals ever win
[22:07] MrEdwardNigma: Nigma steals the gold watch off the table
[22:07] Murska: Professionals and cheaters, eh?
[22:08] MrEdwardNigma: same thing
[22:08] Murska: :P
[22:08] Shadowcaller: Did anyone notice Nigma?
[22:08] MrEdwardNigma: that's the point really, it's a game made for cheaters
[22:08] MrEdwardNigma: strangely, no
[22:08] Murska: eh
[22:08] Murska: then he could've just stolen the money
[22:08] Murska: from the player
[22:08] Murska: anyway
[22:08] MrEdwardNigma: as soon as the game ends and the man can't come up with his watch, he's dragged off into the woods
[22:09] MrEdwardNigma: you hear some screams, and then the men return
[22:09] MrEdwardNigma: it seems they killed this one
[22:09] Shadowcaller: *wonders why anyone plays*
[22:09] Murska: so periodically
[22:09] MrEdwardNigma: all the money he steals turns into points
[22:09] Murska: there are times
[22:09] Murska: when men go off from the table and into the woods
[22:09] Murska: how many?
[22:09] Shadowcaller: Our things aren't here anyway
[22:10] Murska: yah. anyway
[22:10] Murska: as I said ages ago
[22:10] Murska: 'look'
[22:10] MrEdwardNigma: you see the same things as earlier
[22:10] MrEdwardNigma: a wooden box as a table, the player, the four bodyguards with maces
[22:10] MrEdwardNigma: some cards, about fifteen spectators
[22:11] MrEdwardNigma: the back of the tower
[22:11] MrEdwardNigma: two roads
[22:11] Murska: which way are the roads going?
[22:11] MrEdwardNigma: and a bucket (not bukkit)
[22:12] MrEdwardNigma: there is a road at the tower for each of the four major directions
[22:13] Shadowcaller: Where are the roads going?
[22:13] Shadowcaller: *pokes nigma*
[22:13] MrEdwardNigma: I just said
[22:13] MrEdwardNigma: east, north, west, south
[22:15] Shadowcaller: What are we betting?
[22:15] Shadowcaller: *pokes everyone*
[22:15] MrEdwardNigma: I'm still here
[22:15] MrEdwardNigma: waiting for a bet
[22:15] MrEdwardNigma: or anything else, really
[22:16] Tina Turtle: let's follow the thugs into the woods next time they take someone
[22:16] Murska: sure
[22:16] Shadowcaller: Hmm sounds like a plan
[22:17] Shadowcaller: We follow the things next time they take someone inte the woods
[22:18] Murska: the things?
[22:18] Murska: :P
[22:18] Shadowcaller: *thugs
[22:18] MrEdwardNigma: All right
[22:19] MrEdwardNigma: you follow them as they drag away a monk
[22:19] MrEdwardNigma: seems the man had forgotten his vow not to bet
[22:20] MrEdwardNigma: there was a single corpse in the woods, as well as a whole collection of bodyparts, and some men very near dying. There was also a chopping block and and axe. The two men threw the monk onto the chopping block.
[22:21] MrEdwardNigma: "Wait, this is not the way to remove a spleen!" the man shouted, but they wouldn't listen
[22:21] Tina Turtle: attack with staff
[22:21] MrEdwardNigma: one of them picked up an axe
[22:21] Tina Turtle: attack axe guy
[22:21] MrEdwardNigma: Turtle attacks, and the axe hooks the staff
[22:21] Shadowcaller: USes the stone to put the other guy on fire
[22:21] Murska: attack axe guy
[22:21] MrEdwardNigma: the other guy's long hair is lit, and he runs around screaming
[22:22] MrEdwardNigma: the two other guards run up from the tower, maces drawn
[22:22] Shadowcaller: What is nigma doing?
[22:22] MrEdwardNigma: the bard hits the axe guy on the back, but it doesn't seem to be helping much. he's particularly tough
[22:23] MrEdwardNigma: Nigma is attacking the axe guy too, but still it's little help
[22:23] Shadowcaller: ((should I set something else on fire?))
[22:23] MrEdwardNigma: a mace thug attacks sc
[22:23] Murska: er
[22:24] Murska: I grab the weapon the guy who was set aflame probably dropped
[22:24] Tina Turtle: take axe
[22:24] Shadowcaller: I set him on fire I guess…
[22:24] Shadowcaller: The attacking guy
[22:24] MrEdwardNigma: the mace was on his belt, so he didn't drop it
[22:24] Murska: Oh.
[22:24] Shadowcaller: And then I'm out of fire…
[22:24] MrEdwardNigma: a blast of fire in his face blinds him
[22:24] MrEdwardNigma: the axe is still with axe guy…
[22:24] Shadowcaller: I'm starting to run
[22:24] Murska: I trip the screaming guy, kick him a couple of times and grab that mace
[22:24] MrEdwardNigma: he kicks happy in the groin
[22:25] MrEdwardNigma: screaming guy falls over and is robbed, but in the process the fire also dies
[22:25] Murska: I mace his head, hard
[22:25] MrEdwardNigma: *splotch*
[22:25] Murska: he's on the ground so I can use the mace's weight
[22:25] Murska: I go help Happy
[22:25] MrEdwardNigma: this time axe guy does feel your attack, from behind
[22:25] Tina Turtle: not having testicles, Happy isn't disabled by a groin kick
[22:26] Tina Turtle: tries again to take axe from axe guy
[22:26] MrEdwardNigma: happy in turn feels the attack from mace guy mark 2
[22:26] MrEdwardNigma: she loses one life
[22:26] Murska: what happened to the blinded fellow?
[22:26] MrEdwardNigma: (he attacked from behind)
[22:26] Shadowcaller: I'm trying to avoid the battle since I'm out of spells.P
[22:26] MrEdwardNigma: blinded fellow is still blinded
[22:26] MrEdwardNigma: and it's working, sc
[22:26] Murska: and what about the axe guy?
[22:26] MrEdwardNigma: axe guy is knocked out now
[22:26] Murska: Nigma! Distract the last guy
[22:26] Murska: I attempt to mace his face off
[22:26] MrEdwardNigma: "Uhm. What?"
[22:27] Tina Turtle: take axe?
[22:27] MrEdwardNigma: the last guy charges Nigma (well, if you don't count blinded guy)
[22:27] MrEdwardNigma: happy takes the axe
[22:27] MrEdwardNigma: nigma ducks and rolls
[22:27] Murska: I mace the last guy
[22:28] MrEdwardNigma: he's not standing still, it's too hard for you
[22:28] Murska: sheesh.
[22:28] MrEdwardNigma: :P
[22:28] Murska: Well, I'll let Nigma handle him
[22:28] Murska: I go mace the blinded guy
[22:28] MrEdwardNigma: Blinded guy is easily maced
[22:28] MrEdwardNigma: with a couple of hits
[22:28] Tina Turtle: attack last guy with axe
[22:28] MrEdwardNigma: happy plunges the axe into mace guy 2's chest as he attacks nigma again
[22:28] MrEdwardNigma: he falls down
[22:29] MrEdwardNigma: they're all dead now
[22:29] Murska: Yay for my kill count increasing
[22:29] Murska: I go help the monk up.
[22:29] Shadowcaller: I return from my hiding place
[22:29] MrEdwardNigma: He seems grateful
[22:29] MrEdwardNigma: Nigma asks him for money, but he's taken a vow of poverty
[22:29] MrEdwardNigma: hence betting his spleen
[22:30] Murska: I delegate the job of talking to the rescued dude to Shadowcaller
[22:30] Murska: I go take the four maces and hand everyone one
[22:30] Shadowcaller: I ask the monk why he was betting his liver
[22:31] Murska: What do those men do with all the body parts anyway
[22:31] MrEdwardNigma: "Uhm… I wasn't. I, eh, never gamble. Nope, didn't happen. It's against my vows"
[22:31] Shadowcaller: So how did you end up here then?:)
[22:31] Shadowcaller: (thats a smile)
[22:31] MrEdwardNigma: "They, eh, mistook me for some other guy"
[22:32] Shadowcaller: "I lying against your vows?"
[22:33] MrEdwardNigma: He nodded.
[22:33] Shadowcaller: *is
[22:33] MrEdwardNigma: Apparently he'd forgotten about his vow of silence as well
[22:33] Murska: okay
[22:33] Murska: I search the bodies for stuff
[22:34] Shadowcaller: Since they were betting their body parts i doubt they have anything bard
[22:34] Murska: the bodies of the dead guards?
[22:34] Murska: who we just killed
[22:34] Murska: duh
[22:34] Shadowcaller: Ahh
[22:34] MrEdwardNigma: the guards have some coin
[22:34] MrEdwardNigma: 25 points
[22:34] MrEdwardNigma: and bits of leather armour
[22:34] Tina Turtle: what exactly are points good for?
[22:34] MrEdwardNigma: bracers and such
[22:34] Murska: still no daggers?
[22:35] MrEdwardNigma: No daggers, nope
[22:35] MrEdwardNigma: they were hatchetmen
[22:35] Murska: sheesh. -.-
[22:35] MrEdwardNigma: and i don't think points have much uses :P
[22:35] Murska: people in that kind of an age of technological development used knives to eat
[22:35] Murska: EVERYONE carried one
[22:35] Murska: and yet we can't find any
[22:36] Shadowcaller: Do you think these thugs were a part of the gang that robbed us?
[22:36] Shadowcaller: ((Do we regonize any of their faces?))
[22:36] MrEdwardNigma: hey, maybe they weren't planning on eating?
[22:37] MrEdwardNigma: you didn't really see a lot of faces of the people that robbed you, so no
[22:37] Murska: do they have conspicuous tattoos marking them as a part of a secret society? :P
[22:37] MrEdwardNigma: they all have a red sash somewhere, strangly
[22:37] MrEdwardNigma: some of them as bandanas, some of them just tied around their arms or waist
[22:38] Murska: I grab one
[22:38] Shadowcaller: Must be some kinf of gang mark
[22:38] Shadowcaller: *kind
[22:38] Murska: 'these might come in useful'
[22:38] Murska: I hand everyone else one aswell
[22:38] MrEdwardNigma: Nigma follows your example
[22:38] Tina Turtle: there was leather armour, right?
[22:38] Shadowcaller: Hm, do you think they allowe women into that gang?
[22:38] MrEdwardNigma: yes
[22:38] Shadowcaller: *allow
[22:39] Tina Turtle: SC, can you wear armour?
[22:39] Murska: she's a wizard
[22:39] Shadowcaller: I'm not really used to that…
[22:39] Murska: it's not like she'll need any
[22:39] MrEdwardNigma: Nigma takes some armour
[22:39] Tina Turtle: she's the weakest of us. she needs extra protection
[22:40] Murska: But she's also the only one who never fights.
[22:40] MrEdwardNigma: "there is armour enough for everyone you know. Four of them, four of us"
[22:40] Murska: I thought you said just bits and pieces
[22:40] Murska: not a full leather armour on each of them
[22:40] Shadowcaller: Ugh, I need some real clothes
[22:41] Tina Turtle: puts on armour
[22:41] Murska: armours self
[22:41] Shadowcaller: Puts on armor, with a worried look
[22:41] MrEdwardNigma: each has just bits and pieces, but mainly the same ones
[22:41] Murska: k
[22:41] Murska: so the only blade we find is the axo
[22:41] Murska: axe*
[22:42] Shadowcaller: These armors are way to big for me
[22:42] MrEdwardNigma: shoulderbracers, legbracers, you know the stuff
[22:42] MrEdwardNigma: they are, indeed, too big for everyone except perhaps happy
[22:42] Murska: I can always cut off leather for other purposes.
[22:42] Shadowcaller: Well to me they are gigantic
[22:43] Murska: so what about we go back and get the money from the now somewhat unprotected cheater?
[22:43] Shadowcaller: More killing I see…
[22:43] Shadowcaller: Can't we just talk to him?
[22:43] Murska: I didn't say we have to kill him
[22:44] Murska: just torture a bit
[22:44] Murska: to find out where our stuff is
[22:44] Shadowcaller: 8-)
[22:44] Shadowcaller: …well I bet he has run off by now
[22:44] Murska: Let's go see?
[22:44] MrEdwardNigma: He's long gone
[22:44] Murska: what about the money?
[22:44] MrEdwardNigma: the box is still there
[22:44] MrEdwardNigma: but the bucket and the cards are gone
[22:45] Shadowcaller: What about the spectators?
[22:45] Murska: I check the box
[22:45] MrEdwardNigma: some of them are still there
[22:45] MrEdwardNigma: the box is empty
[22:45] Murska: Hm.
[22:45] Murska: Okay, what next?
[22:45] Shadowcaller: Well your the idea guy…
[22:45] Murska: My ideas include you lighting something on fire
[22:45] Shadowcaller: The oracle was lying it seems
[22:45] Murska: and you don't have any more fire
[22:45] Murska: see?
[22:46] Shadowcaller: *sigh*
[22:46] Murska: There isn't a problem fire couldn't solve.
[22:46] Murska: Anyway. We still need our stuff back
[22:46] Murska: Some of the brigands are probably dead of the snakes
[22:46] Murska: and there were only a bit over 10
[22:46] Shadowcaller: Maybe we should get some sleep? I think I need to recharge my magic abilities
[22:47] Shadowcaller: Then we could take on thuse maruders
[22:47] Murska: they also have to sell off their loot somewhere.
[22:47] Shadowcaller: Well i'm suprised they haven't robbed eveyr merchant here
[22:47] Shadowcaller: *every
[22:48] Murska: ((How much do you think they'd get off these Dibbler-types?))
[22:48] Murska: 'kay, what about we just camp somewhere nearby.
[22:48] Shadowcaller: ((Well they robbed the last mechants didin't they?))
[22:49] Murska: ((These are the type of merchants who don't have anything and who'd get the thieves to buy that))
[22:49] Tina Turtle: leads the party into the woods, finding a safe place to camp
[22:49] Shadowcaller: Need to use the bathroom, be back soon..
[22:49] Shadowcaller: Lets say I go in-game too:P
[22:50] Murska: With all his guitar-bashing skills from on stage, Aegnor feels rather comfortable with using a mace.
[22:50] Murska: brb
[22:53] Shadowcaller: back
[22:54] Tina Turtle: takes first watch
[22:54] Shadowcaller: Well I'm sitting out in the woods doing my bussnies
[22:54] Shadowcaller: A bit outside the camp
[22:54] Shadowcaller: *bussniess
[22:55] Shadowcaller: So, do anything happend or can I safetly go back to the camp to sleep?
[22:55] Murska: back
[22:56] MrEdwardNigma: nothing attacks you
[22:56] MrEdwardNigma: yay
[22:56] Shadowcaller: Yay
[22:56] Murska: After trancing, I practice some vocals quietly enough to not wake up anyone and whistle a bit.
[22:56] Murska: I then attempt to create a flute again
[22:57] Shadowcaller: I come back to camp and fall asleep
[22:57] MrEdwardNigma: You fail.
[22:57] MrEdwardNigma: you all sleep till morning
[22:57] Murska: except me since elves don't sleep.
[22:57] Murska: HA.
[22:57] Murska: :P
[22:57] MrEdwardNigma: at which point you are woken by the forest noises
[22:57] MrEdwardNigma: mainly that of happy snoring
[22:58] Shadowcaller: I check the area I guess
[22:58] Murska: I attempt to create a whistle.
[22:59] MrEdwardNigma: you fail
[22:59] Murska: I attempt to create two sticks of wood to hack against each other.
[22:59] MrEdwardNigma: the area isn't particularly interesting except that it's still quite near the tower
[22:59] MrEdwardNigma: murska fails
[22:59] MrEdwardNigma: :P
[22:59] Murska: Somehow I guessed that.
[23:00] Tina Turtle: use super barbarian tracking skillz to find mah bukkit
[23:00] Murska: I attempt to create music by torturing Nigma? Would that work?
[23:00] Shadowcaller: I go back to the cmap and asks what we should do
[23:00] Shadowcaller: *camp
[23:00] Shadowcaller: I follow happy I guess
[23:01] MrEdwardNigma: Nigma happens to be very a-musical
[23:01] MrEdwardNigma: happy manages to track down the tower, and if she wishes the road back to the ambush site
[23:02] Tina Turtle: i want to track the thieves
[23:02] Tina Turtle: they went back to the ambush site?
[23:02] Shadowcaller: Hm, well we need some better plans if we are going to go against all those maruders
[23:02] Tina Turtle: we have weapons now
[23:02] MrEdwardNigma: the thieves?
[23:02] MrEdwardNigma: which ones do you mean?
[23:02] Tina Turtle: the card players
[23:02] MrEdwardNigma: they're dead
[23:03] MrEdwardNigma: except the actual player
[23:03] MrEdwardNigma: want to track him?
[23:03] Tina Turtle: someone took our stuff. yeah, track him.
[23:03] Shadowcaller: *Follows happy as fast as she can*
[23:03] MrEdwardNigma: Okay. You head into the forest after getting confused on the big square because so many people pass through there
[23:03] Shadowcaller: What is Murska and Nigma doing?
[23:03] MrEdwardNigma: Nigma follows
[23:04] MrEdwardNigma: After a long walk through the forest, you arrive at a sort of encampment
[23:04] MrEdwardNigma: it seems to consist of some tents and some temporary wooden constructions
[23:04] Murska: backs
[23:04] MrEdwardNigma: no-one has noticed you yet, but there's armed men all over
[23:05] Shadowcaller: *whispers* what should we do?
[23:05] MrEdwardNigma: There is a tower too, with a single guard staring off into the distance
[23:05] Tina Turtle: Nigma… can you sneak into the tents and see what you can learn? *whispering*
[23:05] MrEdwardNigma: this guard has a bell
[23:05] Murska: count the guards
[23:05] MrEdwardNigma: well, they're not really guard, just armed men actually
[23:06] MrEdwardNigma: you count about fifteen, but there may be any number in the tents
[23:06] Murska: count the tens
[23:06] Murska: tents
[23:06] Murska: *
[23:06] Shadowcaller: *whispers* we should hide
[23:06] MrEdwardNigma: seven tents and three huts, all of various sizes
[23:06] Murska: *whispers* we ARE hiding
[23:06] Murska: *whispers* Where might our stuff be? If it is here.
[23:06] Shadowcaller: ((good:P))
[23:06] Murska: examine armed men
[23:07] MrEdwardNigma: at the centre of the camp lies a fire, where the majority of the men is gathered
[23:07] Murska: ((IE do they have the red sash
[23:07] MrEdwardNigma: there are only two huts near the fire
[23:07] MrEdwardNigma: the men all have red sashes
[23:07] MrEdwardNigma: they also have daggers, if you'd like to know
[23:07] Murska: Nigma. Wear your sash and go check out if you could find where they keep the valuables?
[23:07] Murska: /whisper
[23:07] MrEdwardNigma: Nigma nods and then strolls into the camp
[23:08] MrEdwardNigma: he has a chat with some of them and is then pummeled
[23:08] MrEdwardNigma: at least he stole some money before he was caught
[23:08] MrEdwardNigma: 50 points
[23:08] MrEdwardNigma: the camp si now in a state of alert
[23:08] Murska: and Nigma?
[23:08] Shadowcaller: we ran away a bit and hide
[23:09] Shadowcaller: Or rather moving away carefully a bit
[23:09] MrEdwardNigma: Nigma is caught, and chained to a pole that is there for exactly such purposes
[23:09] Murska: okay, I vote we just go away now. :P
[23:09] MrEdwardNigma: they seem to be unsure what to do with the scoundrel
[23:10] Shadowcaller: what should we do now?^o)
[23:10] Murska: well the guard in the tower with the bell would have been our priority target
[23:10] Murska: but now they're already alerted
[23:11] MrEdwardNigma: they don't seem to be leaving the camp though, and that guard keeps staring in the same direction
[23:11] MrEdwardNigma: they have all put on the armour they weren't wearing yet
[23:11] MrEdwardNigma: and about ten more men have emerged from tents
[23:11] Murska: where is the guard staring?
[23:12] Murska: oh, and are there any women?
[23:12] Murska: :P
[23:12] MrEdwardNigma: off to the right of the camp. You realise he's looking at the road in the distance
[23:12] MrEdwardNigma: and there are now women
[23:12] MrEdwardNigma: *no
[23:12] Murska: wear red sash
[23:12] Murska: just in case
[23:12] Shadowcaller: We are..
[23:12] Murska: are there any men that are guarding any of the buildings/huts/tents/whatever?=
[23:13] Murska: examine camp layout
[23:13] MrEdwardNigma: there are men all over, so yes
[23:13] MrEdwardNigma: the tents and huts are all quite close together
[23:13] MrEdwardNigma: and build around the fire
[23:13] Murska: You just said that only 2 huts are near the fire
[23:14] MrEdwardNigma: yes, only two are near, but they're all built around it
[23:14] Murska: 'kay…
[23:14] MrEdwardNigma: the others are simply further away
[23:14] MrEdwardNigma: but still in a circle
[23:14] Murska: When the alert happened, was there any place the men went to get their armour/weapons
[23:14] MrEdwardNigma: all to seperate tents
[23:15] MrEdwardNigma: it seems they keep their weapons in diverse places
[23:15] Murska: probably where they sleep
[23:15] MrEdwardNigma: no-one seemed to go to either of the huts by the fire though
[23:15] Murska: those are probably for valuables and for the leader then?
[23:15] MrEdwardNigma: and the biggest tent was left alone as well
[23:15] Murska: ah
[23:15] Murska: that's for the leader
[23:15] Murska: where is the biggest tent?
[23:15] Shadowcaller: Can you tell the leader from the rest of thm?
[23:16] Shadowcaller: *them
[23:16] MrEdwardNigma: somewhat nearer the centre of the circle
[23:16] MrEdwardNigma: it seems to be a quite open tent
[23:16] MrEdwardNigma: the leader seems to be a large man with a beard sitting by the fire, in front of one of the huts
[23:17] MrEdwardNigma: he seems gruff, and huge
[23:17] Murska: How far are we from the nearest tent?
[23:17] MrEdwardNigma: twenty meters, at least
[23:17] MrEdwardNigma: and there isn't much cover near the camp
[23:18] Murska: hm. Okay, plan is this. SC sets the largest tent and some other tent near it on fire. Then we sneak to the huts in the confusion. Any objections?
[23:18] Shadowcaller: How do I get close to the large tent?
[23:18] Murska: Set your rock aflame and throw it. :P
[23:18] Murska: or have happy throw it
[23:19] Shadowcaller: Lets try that?
[23:19] MrEdwardNigma: SC sneaks nearer the camp, which is not something he's good at but he appears to be lucky today
[23:19] Shadowcaller: *she
[23:19] Shadowcaller: :P
[23:20] MrEdwardNigma: since the largest tent is too near the centre of the camp, SHE goes for two other tents instead, tossing fireballs at them (you can't light a rock!)
[23:20] Murska: ((We should be aquiring levels or something soon aswell, what with the massive bodycount. :P))
[23:20] MrEdwardNigma: there rises commotion in the camp soon, and while one tent is easily put out, the other lights up fast
[23:20] MrEdwardNigma: a bunch of men leave for the nearest well
[23:21] Shadowcaller: What now?
[23:21] MrEdwardNigma: say six of them
[23:21] Tina Turtle: time to sneak?
[23:21] MrEdwardNigma: the rest are helpless to watch the tent burn
[23:21] Murska: The fire doesn't spread?
[23:21] MrEdwardNigma: men are sent out to search for the culprit
[23:21] Murska: in how large groups?
[23:21] MrEdwardNigma: it doesn't spread yet, no
[23:22] MrEdwardNigma: three men per group, but never too far away that they're not in the sight of another group
[23:22] Murska: hm.
[23:22] MrEdwardNigma: they get two more men on the tower too, to have an overview
[23:22] MrEdwardNigma: SC has not yet returned and is easily spotted
[23:22] Murska: Well, we didn't manage to sneak even to the nearest tent when they were putting out the fire?
[23:22] Shadowcaller: I return then
[23:22] Murska: I hide
[23:22] MrEdwardNigma: While you have been spotted?
[23:23] Shadowcaller: Gah! I run then
[23:23] Shadowcaller: As fast as I can
[23:23] Tina Turtle: *runs to guard SC*
[23:23] MrEdwardNigma: SC runs, drawing away four men from the camp
[23:23] Murska: Ambush the four men
[23:23] Shadowcaller: Can I get another fireball?:P
[23:24] MrEdwardNigma: as soon as Turtle appears as well, four more men follow
[23:24] Murska: oh crap
[23:24] Shadowcaller: Damn…
[23:24] Murska: can't deal with 8. -.-
[23:24] Murska: I knock out the slowest man quietly?
[23:24] Shadowcaller: Well I continue to run away from the camp
[23:24] MrEdwardNigma: they're running aegnor, to catch up with them you'd have to break cover, and they're running in huddles
[23:25] Murska: hmf. I thought they were running past me
[23:25] MrEdwardNigma: eight men are drawn away, but so are SC and happy
[23:25] Murska: 'kay, so total of 14 people gone from the camp
[23:25] Murska: and 3 in the tower
[23:25] Murska: the fire still doesn't spread?
[23:25] MrEdwardNigma: yeah, now w tents are on fire
[23:25] Murska: w tents. :P
[23:25] MrEdwardNigma: ironically enough the one that was put out earlier
[23:25] Tina Turtle: We run. I try to stay between SC and the pursuers
[23:25] MrEdwardNigma: 2
[23:26] MrEdwardNigma: You run and run and run, and suddenly you notice a sound in the bushes ahead
[23:26] Murska: I attempt to sneak to the nearest tent what with all the men from nearby gone away
[23:26] MrEdwardNigma: (the men in the tower)
[23:26] Murska: (arg. -.-')
[23:26] Shadowcaller: I suddenly change direction,
[23:26] Murska: (should've lit up the tower)
[23:27] Murska: inventory
[23:27] MrEdwardNigma: monk's robes, mace, I think
[23:27] Murska: and some leather armor
[23:27] MrEdwardNigma: yes
[23:27] Murska: and a red sash
[23:27] MrEdwardNigma: yes
[23:27] Murska: can I make myself look like one of the men?
[23:27] MrEdwardNigma: the monk's robes ruin it
[23:27] Shadowcaller: Try to free Nigma?
[23:27] Murska: *sigh*
[23:28] Murska: can't get even to the nearest tent
[23:28] Murska: not gonna happen
[23:28] MrEdwardNigma: SC changes direction
[23:28] Shadowcaller: Aww
[23:28] Murska: I run after you all
[23:28] MrEdwardNigma: Happy is unsure whether to follow
[23:28] Shadowcaller: ((run in the other direction happy))
[23:29] Shadowcaller: Whats going on inside the camp?
[23:29] Murska: fire spreads, I assume.
[23:29] MrEdwardNigma: you don't know, you're not even AT the camp
[23:29] Tina Turtle: happy runs in the other dirction
[23:29] Murska: and I'm stuck in a limbo
[23:30] MrEdwardNigma: as happy turns into the other direction, an angry burnt bear erupts from the bushes
[23:30] Murska: xD
[23:30] Shadowcaller: Noo!
[23:30] MrEdwardNigma: aegnor notices the men he's following up ahead slow down
[23:30] Murska: I TOLD YOU we should've killed it. :P
[23:30] Tina Turtle: Rawwr!
[23:30] Tina Turtle: *attacks bear with axe*
[23:30] Murska: I slow down
[23:30] Murska: and sneak towards the men
[23:30] Shadowcaller: No, keep runnign happy
[23:30] Shadowcaller: *running
[23:30] MrEdwardNigma: turtle turns around and charges the bear
[23:30] Tina Turtle: sorry, I iz a barbarian
[23:30] MrEdwardNigma: the men charge her
[23:30] Tina Turtle: charging things is what i do
[23:30] Shadowcaller: Aww
[23:30] MrEdwardNigma: four of them
[23:31] Shadowcaller: The bear and the men fights?:P
[23:31] Murska: where's my giantess when we need her…
[23:31] Shadowcaller: Summon some animals!
[23:31] Murska: no instrument
[23:31] Murska: -.-
[23:31] MrEdwardNigma: Murska meanwhile sneaks after the four last men, wo are now hesitantly running towards combat
[23:31] Shadowcaller: Crap
[23:31] Murska: I pick up the pace a bit, they won't hear me over the combat
[23:31] Shadowcaller: I keep running
[23:31] Tina Turtle: I turn and run again
[23:32] MrEdwardNigma: the bear slashes down one of the men, as happy gets stabbed in the side by one of them
[23:32] MrEdwardNigma: she starts to run
[23:32] MrEdwardNigma: sc meanwhile notices he's lost all pursuers
[23:32] Shadowcaller: *shes
[23:32] MrEdwardNigma: yeah :P
[23:32] MrEdwardNigma: the bear runs after happy as fast as she can
[23:32] Shadowcaller: I try to catch my brath a while
[23:32] Shadowcaller: *breath
[23:33] MrEdwardNigma: just as murska reaches the four men, they start running again
[23:33] Murska: sheesh
[23:33] MrEdwardNigma: eight men and a bear after happy
[23:33] MrEdwardNigma: and murska
[23:33] Murska: heh
[23:33] Murska: Well, I try and catch the last man and knock him out
[23:33] Murska: or, whatever. Kill him.
[23:33] MrEdwardNigma: murska grabs the last man and drags him into the bushes
[23:33] MrEdwardNigma: the rest doesn't notice, but he's also lost them
[23:34] Murska: 'kay well, I kill that guy
[23:34] Murska: and check his stuff
[23:34] Shadowcaller: i'm checking out my surroundings
[23:34] MrEdwardNigma: the ensuing combat takes several minutes, ending with murska rolling overon top of the bandit and beating him to death with the mace
[23:34] Murska: why'd I grab him anyway. Just mace him in the head. -.-
[23:34] MrEdwardNigma: Sc, you notice there's a cottage up ahead
[23:34] Murska: again
[23:34] Murska: :P
[23:34] Shadowcaller: Is it the same cottage?
[23:34] Murska: I check the bandit's stuff
[23:35] MrEdwardNigma: It seems similar
[23:35] MrEdwardNigma: the bandit has a dagger (joyful day!), a red sash, some armour and a sword
[23:35] Murska: Happy, meanwhile…?
[23:35] MrEdwardNigma: happy, meanwhile, is running
[23:35] Murska: I armour myself more, switching the monk's robes for the bandit's whatever
[23:35] Tina Turtle: is still running, with bears and men after her
[23:35] Murska: grab a dagger and the sword
[23:35] MrEdwardNigma: she notices an open spot up ahead
[23:35] Murska: hide the dagger
[23:35] MrEdwardNigma: there's two men there
[23:36] MrEdwardNigma: bandits too…
[23:36] Murska: hm.
[23:36] Murska: 10 men and a bear
[23:36] Murska: that'd make a song.
[23:36] Tina Turtle: the ratio of bandits to non bandits is rather high in this world
[23:36] Murska: heh
[23:36] MrEdwardNigma: they are standing by the well, bucket with water in ahnd
[23:36] MrEdwardNigma: *hand
[23:36] Tina Turtle: who exactly do all the bandits steal from?
[23:36] Murska: each other
[23:36] Shadowcaller: The wishing well!
[23:36] Tina Turtle: and us
[23:36] Murska: yah
[23:36] Murska: well, lead the bear to the two men
[23:36] Murska: so they won't put out the fire
[23:36] Murska: in the camp
[23:36] Shadowcaller: Wish all the bandits away:P
[23:36] Tina Turtle: runs towards well
[23:37] Tina Turtle: tackle one of the men and throw him into the well
[23:37] MrEdwardNigma: the two bandits look surprised
[23:37] MrEdwardNigma: one flies down into the well
[23:37] Murska: meanwhile I'm now dressed up as a bandit
[23:37] Murska: and well armed
[23:37] MrEdwardNigma: the next one jumps down it
[23:37] MrEdwardNigma: to escape from the bear
[23:37] Shadowcaller: I check out the cottage, to see if its the same
[23:37] Murska: I go after Happy.
[23:37] MrEdwardNigma: he has the bucket, so he simply hangs from the rope
[23:38] MrEdwardNigma: the bear nears
[23:38] Tina Turtle: cut rope
[23:38] Murska: Fast, of course.
[23:38] Murska: you could've just left him there. P
[23:38] Murska: time to run from the bear again
[23:38] MrEdwardNigma: Murska tries to find Happy's trail, but remembers he's not good at tracking
[23:38] Murska: the trail
[23:38] Murska: of a bear
[23:38] Murska: a barbarian
[23:38] Murska: and ten men
[23:38] Tina Turtle: turns and glares at the bear and the other guards. "YOU WANT A PIECE OF ME, *?!"
[23:38] Murska: er, 7
[23:38] Murska: but still
[23:38] Murska: :P
[23:38] Tina Turtle: intimidate
[23:38] MrEdwardNigma: meanwhile, sc arrives at the cottage's closed red door
[23:39] MrEdwardNigma: he was sure the last one had a blue door
[23:39] Murska: Hm. well.
[23:39] Murska: Look.
[23:39] Shadowcaller: I open the door
[23:39] Murska: If I can't see the trail of the mass exodus through the forest
[23:39] MrEdwardNigma: the bear flies into happy, claws first
[23:39] Tina Turtle: axe bear
[23:39] MrEdwardNigma: both plummet down the well as happy axes the bear
[23:40] MrEdwardNigma: sc opens the door
[23:40] MrEdwardNigma: the inside seems rather cosy
[23:40] Murska: and I'm ignored?
[23:40] Tina Turtle: grab robe
[23:40] Tina Turtle: rope
[23:40] Murska: the one you cut?
[23:40] Murska: :P
[23:40] MrEdwardNigma: nah, you finally find the trail. You think
[23:40] Murska: 'kay, I follow the trail.
[23:40] Tina Turtle: oh yeah… LOL
[23:40] Murska: I think.
[23:40] Tina Turtle: fall
[23:40] MrEdwardNigma: she didn't have time to cut the rope midchase…
[23:40] Murska: gut
[23:40] Tina Turtle: okay, grab rope
[23:41] Murska: the one with the bandit hanging off of?
[23:41] MrEdwardNigma: she grabs it, her axe plummets down the well together with the bear and part of her outfit and flesh in it's claws
[23:41] MrEdwardNigma: the bandit looks at happy odddly
[23:41] Murska: at least Happy still has her mace.
[23:41] Tina Turtle: climb up rope
[23:41] Shadowcaller: Stipperific;)
[23:42] MrEdwardNigma: the cottage has a big bed at the centre of the room for some reason
[23:42] Murska: She ought to look rather scary at this point, btw.
[23:42] Shadowcaller: Yeah:P
[23:42] Tina Turtle: bloody, raging barbarian chick
[23:42] Murska: with horrific wounds
[23:42] MrEdwardNigma: the bandit punches her in the face regardless
[23:42] MrEdwardNigma: knocking her loose from the rope
[23:43] Murska: and Murska follows the trail.
[23:43] Murska: Still.
[23:43] Shadowcaller: I check out the room
[23:43] MrEdwardNigma: Murska sees the well up ahead
[23:43] MrEdwardNigma: with seven men by it
[23:43] Murska: hmm.
[23:43] Tina Turtle: how does he punch me in the face when i'm above him?
[23:43] MrEdwardNigma: the room has a lot of bowls of hard candy, and baby pictures, and sewing, as if an old woman lived here…
[23:43] Shadowcaller: Punch him back!
[23:43] Murska: well just mace him in the balls
[23:43] Tina Turtle: he's got the bucket. he's at the bottom of the rope
[23:44] MrEdwardNigma: You were too
[23:44] Tina Turtle: kick punch and bite bandit
[23:44] MrEdwardNigma: "You know child" a voice in the cottage said, "I may be getting forgetful, but I don't remember having two grandchildren"
[23:44] Shadowcaller: I knew it…
[23:44] MrEdwardNigma: while falling, happy?
[23:44] Tina Turtle: yup
[23:44] Tina Turtle: barbarian rage
[23:44] MrEdwardNigma: he falls too
[23:45] Shadowcaller: You can grab his foot

[23:45] Murska: and the seven men don't do anything?
[23:45] MrEdwardNigma: you break his face smashing him into the well's wall
[23:45] MrEdwardNigma: there's not much they can do from up there
[23:45] Murska: I look like a bandit but they'd be likely to know the one I killed…
[23:45] Shadowcaller: Who are you I ask
[23:45] MrEdwardNigma: "Come closer child, so I can see you. My eyes aren't so good in old age. And suc BIG eyes they are"
[23:46] Shadowcaller: I repeat my question
[23:46] Shadowcaller: Stepping away from whoever is in bed
[23:46] MrEdwardNigma: "Why, I'm your dear old GRANNY, child. Don't you want to give your granny a KISS?"
[23:47] Tina Turtle: so am i dead? or just splashing into the water?
[23:47] Shadowcaller: I'm not your child as far as I know
[23:47] MrEdwardNigma: you're falling
[23:47] Murska: I wonder… Seven men. I could probably take two since I can just kick one into the well but it's not like I can do anything to seven. -.-
[23:47] Murska: what are the seven men doing?
[23:48] MrEdwardNigma: "Aren't you? Well, it's all the same to granny. Granny loves EVERYONE"
[23:48] MrEdwardNigma: The horror in the bed crawled up, showing it's rows and rows of teeth
[23:48] Murska: burn!
[23:48] Shadowcaller: I run away!
[23:48] MrEdwardNigma: they are gawping down the well
[23:48] Shadowcaller: I don't have fireballs left.P
[23:48] Murska: well, since the camp is burning
[23:48] Murska: more bandits should be coming to get water
[23:49] Murska: but they can't
[23:49] MrEdwardNigma: you run toward the door, but "granny" is surprisingly fast
[23:49] Murska: well splash!
[23:49] Murska: :P
[23:49] MrEdwardNigma: she leaps out of the bed, one big ball of hair and muscle, and is outside before you are
[23:49] Shadowcaller: Can I try to perform another fireball?
[23:49] Tina Turtle: falls
[23:49] MrEdwardNigma: you almost run right into "her" fangs
[23:49] Murska: waits
[23:49] MrEdwardNigma: *ploff*
[23:49] MrEdwardNigma: that's strange, you expected a splash
[23:49] MrEdwardNigma: something broke your fall
[23:50] MrEdwardNigma: you feel the bearrug under you
[23:50] MrEdwardNigma: felt burnt
[23:50] Murska: and the seven men are still staring down the well.
[23:50] Murska: Boring people.
[23:50] Tina Turtle: look
[23:50] Murska: The well has a path to the camp, right?
[23:50] Shadowcaller: Can I do an additional fireball?
[23:51] Shadowcaller: Or atleast splash some water in grannys face…
[23:51] MrEdwardNigma: the well doesn't have a path, as far as I remember
[23:51] MrEdwardNigma: you splash water in the wolf's face, surprising it
[23:51] Shadowcaller: I try to run past it to the outside
[23:52] Murska: Just choke it with the staff.
[23:52] Murska: :P
[23:52] Shadowcaller: I don't have the staff…
[23:52] Murska: what does happy see?
[23:52] Murska: where is the staff?
[23:52] Tina Turtle: look
[23:52] MrEdwardNigma: at the bottom of the well lies a dead bear, two dead bandits and a dead guard
[23:52] MrEdwardNigma: also, there is some water to the side
[23:52] Murska: eww
[23:52] MrEdwardNigma: it seems rather deep
[23:52] Murska: I wouldn't use that well
[23:52] Shadowcaller: Must smell…
[23:52] Murska: must be rather diseased
[23:53] Shadowcaller: Indeed
[23:53] MrEdwardNigma: happy still has the staff
[23:53] Murska: well choke him with the rock then, SC
[23:53] Shadowcaller: Its a werewolf:S
[23:53] Shadowcaller: Or well a very human like wolf
[23:53] Murska: everyone knows that one werewolf beats one villager but loses to two
[23:53] Tina Turtle: loot dead bandits
[23:53] Shadowcaller: And I'm one right?
[23:53] Murska: but you got an epic stone. :P
[23:54] Murska: Throw it at it's face then run
[23:54] MrEdwardNigma: they have some daggers, a sword, a sickle, red sashes, some armour and ten coins
[23:54] Murska: sickle?
[23:54] Murska: whoa
[23:54] Tina Turtle: yay!
[23:54] Shadowcaller: I smash my rock in the wolfs face as hard as I can
[23:54] Tina Turtle: and is the axe down here?
[23:54] Shadowcaller: then I run
[23:54] MrEdwardNigma: the axe is down there, yes
[23:54] Murska: I wait, and am getting rather bored at the seven losers staring at the well
[23:55] Tina Turtle: get axe, sickle, and other loot
[23:55] Shadowcaller: Are they dwarfs by the way?
[23:55] Tina Turtle: look for a way out
[23:55] Shadowcaller: You didin't specify them as humans
[23:55] MrEdwardNigma: the wolf howls loudly, sending birds flying away scared
[23:55] MrEdwardNigma: you runb as hard as you can, and suddenly realise you're a the well
[23:56] MrEdwardNigma: seven aimless men now draw their weapons
[23:56] Murska: sheesh
[23:56] MrEdwardNigma: they're human
[23:56] Shadowcaller: The wolf is after me right?
[23:56] Murska: well, let's see how they fare against a wolf
[23:56] Murska: Jump into the well! :P
[23:56] Shadowcaller: I turn and run in another direction
[23:56] Murska: towards me?
[23:56] Murska: I hide
[23:56] Shadowcaller: Well, not in the wolfs or the bandits directions atleast
[23:56] MrEdwardNigma: the well seems very slippery
[23:57] Shadowcaller: and I don't know were you are
[23:57] Murska: well you can take 2 possible directions
[23:57] MrEdwardNigma: sc runs right past murska, who was hiding properly
[23:57] Tina Turtle: look for a way out
[23:57] Murska: I get ready to knock someone out.
[23:57] MrEdwardNigma: the wolf leaps after him, right past the menµhe's fpound he's prey, and he doesn't want to lose it
[23:58] Shadowcaller: *her
[23:58] Murska: eh.
[23:58] MrEdwardNigma: down the well is only the deep water, and the slippery wall
[23:58] Murska: and the seven men
[23:58] Murska: do nothing?
[23:58] Murska: -.-
[23:58] MrEdwardNigma: the men run after the wolf, realising which direction it's heading in
[23:58] Murska: I stab the last man
[23:59] Murska: Their numbers will dwindle!
[23:59] MrEdwardNigma: he collapses in the bushes with you, fighting back a little even after being stabbed
[23:59] Shadowcaller: I keep running
[23:59] MrEdwardNigma: the six others follow sc and the wolf
[23:59] Murska: I'm always in the bushes with men. -.-
[23:59] Shadowcaller: Hows happy doing?
[23:59] Murska: I go lower the rope to Happy
[00:00] MrEdwardNigma: the road he took seems to be rather shorter than he expected
[00:00] Murska: once that man is dead
[00:00] Murska: of course
[00:00] MrEdwardNigma: he runs into the camp
[00:00] Murska: ooooh crap
[00:00] Shadowcaller: *she
[00:00] Murska: somehow these directions are a bit odd
[00:00] MrEdwardNigma: she runs into the camp
[00:00] Shadowcaller: Indeed
[00:00] Murska: Happy and SC went into opposite direction from bear
[00:00] Shadowcaller: maybe its my magic?:P
[00:01] Murska: then SC came to the well from a third direction after changing direction once
[00:01] MrEdwardNigma: nah, it works out
[00:01] Murska: then he left past me, who was coming from the same line happy and SC separated from
[00:01] Murska: and ran into the camp
[00:01] MrEdwardNigma: the men in the camp drawn their weapons
[00:01] Murska: Lemme guess
[00:01] MrEdwardNigma: the fires have been put out now, only one tent was destroyed
[00:01] Murska: SC runs into another direction
[00:01] Shadowcaller: Yes, I do
[00:01] Murska: while I rescue Happy
[00:02] MrEdwardNigma: Happy is saved, if she's willing to take the rope up
[00:02] Shadowcaller: Murska is doing all the killing…
[00:02] Murska: heh
[00:02] Shadowcaller: Not that I complain
[00:02] Murska: I shout happy to grab the rope
[00:02] MrEdwardNigma: happy killed two bandits too
[00:02] Murska: and a bear
[00:03] Tina Turtle: Happy climbs rope up
[00:03] Tina Turtle: shares loot
[00:03] Murska: what's happy got again?
[00:03] Shadowcaller: Hows my running going?:P
[00:03] Murska: Aegnor tells Happy which way SC went, with 6 men and a wolf after her
[00:03] MrEdwardNigma: well, you're in the camp, where will you run?
[00:03] MrEdwardNigma: there's men in all direction
[00:03] MrEdwardNigma: s
[00:04] Murska: eh. Straight through the suprised men?
[00:04] Shadowcaller: Well a direction that do not contain murderous men/wolfs
[00:04] MrEdwardNigma: well, they were looking out for intruders
[00:04] MrEdwardNigma: and they're armed
[00:04] Murska: towards the edge of the camp
[00:04] Murska: but not towards the wolf
[00:04] Tina Turtle: [23:54] MrEdwardNigma: they have some daggers, a sword, a sickle, red sashes, some armour and ten coins
[00:04] Murska: another edge
[00:04] MrEdwardNigma: they're all out of those directions
[00:04] Murska: 'kay, I grab a dagger
[00:04] Murska: and hide it aswell
[00:04] Murska: then I loot the guard I killed
[00:04] MrEdwardNigma: Nigma is near you though, chained to a pole
[00:04] Murska: SC
[00:04] Shadowcaller: Yes?
[00:04] Murska: Turn and run towards the wolf?
[00:04] Murska: :P
[00:04] MrEdwardNigma: and some tents
[00:05] Murska: Maybe it'll be suprised
[00:05] Tina Turtle: free nigma
[00:05] Murska: well I guess we have to. -.-
[00:05] Murska: run into a tent
[00:05] Shadowcaller: I try to keep away from the camp
[00:05] Shadowcaller: Still running…
[00:05] MrEdwardNigma: too late, I'm afraid
[00:05] Tina Turtle: i'll run right into it and free Nigma
[00:05] Shadowcaller: Damn…
[00:06] MrEdwardNigma: he's surrounded, you know, running in from any direction requires passing bandits
[00:06] Murska: Surrender?
[00:06] MrEdwardNigma: in your case, a lot fo them
[00:06] Shadowcaller: *she
[00:06] MrEdwardNigma: she, right :P
[00:06] Shadowcaller:
[00:06] Shadowcaller: How come you miss that every time
[00:06] Shadowcaller: ‘*?
[00:06] Murska: so
[00:06] Murska: I loot the guard I killed
[00:06] Shadowcaller: I surrender I guess?
[00:06] Murska: then go after SC
[00:07] MrEdwardNigma: you lay down arms
[00:07] Shadowcaller: The wolf?
[00:07] MrEdwardNigma: the wolf leaps up over one of the tents and flees
[00:07] Tina Turtle: i thought you said we were near Nigma. *is confused*
[00:07] Shadowcaller: I didin’t have any arms…
[00:07] MrEdwardNigma: the bandits have seen him before, and don't feel like messing with it
[00:07] Shadowcaller: Oh right, I had a mace
[00:07] Shadowcaller: *her
[00:07] MrEdwardNigma: SC is chained up next to Nigma
[00:08] Murska: SC was near Nigma
[00:08] Murska: we're at the well
[00:08] Murska: and were going after SC once MEN responds to my looting
[00:08] Shadowcaller: *waits*
[00:08] Murska: hey… what's the total guard bodycount again?
[00:08] Murska: er
[00:08] Murska: bandit
[00:08] Murska: not guard
[00:08] MrEdwardNigma: ah, right. He has a sword
[00:08] MrEdwardNigma: and a sash
[00:08] MrEdwardNigma: and some armour
[00:09] MrEdwardNigma: and a chunk of bread
[00:09] Murska: I'll soon have enough red sashes to create a dress
[00:09] Murska: w00
[00:09] Murska: bread
[00:09] Murska: I armour myself more and get a sword
[00:09] Murska: since it'll protect my back
[00:09] Shadowcaller: I wait:P
[00:09] MrEdwardNigma: it's the same armour you have already
[00:09] Murska: darn bandits
[00:09] Shadowcaller: Aren't they questioning me or something?
[00:09] Murska: how can they all have the same mismatched pieces of armor
[00:09] MrEdwardNigma: "Darn bandits" Nigma says
[00:10] MrEdwardNigma: they're not mismatched pieces, just bracers
[00:10] MrEdwardNigma: questioning?
[00:10] MrEdwardNigma: Oh, yeah, sure
[00:10] Murska: hmm. I now have 4 daggers, 2 swords, a mace, armor and a bandit's outfit
[00:10] MrEdwardNigma: the card shark from the day before walks up to you
[00:10] MrEdwardNigma: "Where are your two friends?"
[00:10] MrEdwardNigma: might get heavy on the bakc in a while, murska
[00:11] Shadowcaller: Why do you think i know that?
[00:11] Murska: I'm keeping the swords hanging over my back
[00:11] Murska: so they also act as armor
[00:11] MrEdwardNigma: "I don't. But see, if you don't tell me, I have an excuse to burn you"
[00:11] Murska: yay
[00:11] Murska: burn the witch
[00:11] Murska: er…
[00:12] Shadowcaller: Um, in the forest?
[00:12] Shadowcaller: I mean they can't be that far from your camp
[00:12] MrEdwardNigma: He walks over to the campfire and pulls out a red hot sword
[00:12] Shadowcaller: Do you want me to be more specific or something?
[00:12] MrEdwardNigma: SC sees that Nigma has already been subjected to some fo this treatment
[00:12] Murska: we're following SC
[00:12] Murska: with happy
[00:12] Shadowcaller: ‘Behind tree nuber 458?…"
[00:13] Shadowcaller: How should I be able to tell you exactly were they are?
[00:13] MrEdwardNigma: The sword slices into SC’s leg
[00:13] Murska: Oh, by the way, the guards still haven't seen me anywhere.
[00:13] Shadowcaller: Gaaah!
[00:13] Murska: when do we reach the camp?
[00:13] MrEdwardNigma: nope, Aegnor is still unspotted
[00:13] Shadowcaller: And don't the guards tell him about happy?^o)
[00:13] MrEdwardNigma: oh, you're right near the camp now
[00:13] Murska: what do we see?
[00:14] Shadowcaller: *bandits
[00:14] MrEdwardNigma: you see Sc up ahead, being burned
[00:14] MrEdwardNigma: Nigma next to him
[00:14] Murska: ((tell them happy's in the well))
[00:14] Shadowcaller: *her
[00:14] MrEdwardNigma: there aren't much men near the card shark
[00:14] Murska: where are all the men?
[00:14] Murska: we've only killed 4 or so
[00:14] Shadowcaller: I don't know happys in a well
[00:14] Murska: oh right. :P
[00:14] MrEdwardNigma: two of the men are walking in your direction with bows
[00:14] Shadowcaller: But the guards do -_-
[00:14] MrEdwardNigma: it looks like they're going to finish off happy
[00:15] MrEdwardNigma: shooting fish in a barrel
[00:15] Murska: well, you saw a crowd of men staring into the well
[00:15] Murska: that's a sign of happy. :P
[00:15] Murska: hide
[00:15] Murska: bows! yay
[00:15] MrEdwardNigma: most of the men are either near tents, or by the fire
[00:15] MrEdwardNigma: still three in the tower
[00:15] Murska: ((Which of us can use a bow?))
[00:15] Shadowcaller: Happy most likely
[00:15] Tina Turtle: i'm sorry, i have no idea what's going on
[00:15] Murska: ((And I'm an elf))
[00:16] Murska: We're hiding near the edge of the camp
[00:16] Shadowcaller: You are tyring to rescue me and nigma

[00:16] Murska: SC is being tortured
[00:16] Murska: and 2 men are walking towards us
[00:16] MrEdwardNigma: Nigma can, most likely
[00:16] Tina Turtle: okay, how about i yell and make a distraction?
[00:16] Tina Turtle: and Murska sneaks in?
[00:16] Murska: how about we kill those 2 guys with bows that are walking towards us first
[00:17] Shadowcaller: I scream I guess
[00:17] Murska: then you can make a distraction by shooting someone
[00:17] Tina Turtle: kill 2 guys
[00:17] Murska: ambush the bowmen
[00:17] Shadowcaller: *trying
[00:17] MrEdwardNigma: The card shark asks some more questions, which are irrelevant
[00:17] MrEdwardNigma: sc's screams cover up the killing of the bowmen nicely
[00:17] Murska: thanks SC
[00:18] Shadowcaller: I splash some water on the sword
[00:18] MrEdwardNigma: :P
[00:18] Murska: I grab a bow and give one to happy
[00:18] Tina Turtle: take bow
[00:18] MrEdwardNigma: The card shark curses and goes to heat it again
[00:18] Murska: 'kay so happy moves to another spot
[00:18] Murska: shoots someone
[00:18] Tina Turtle: shoot card shark?
[00:18] Murska: gets zergrushed
[00:18] MrEdwardNigma: neither of you is a very good archer
[00:18] Murska: and then I go free the d00dz
[00:18] Tina Turtle: okay. i go move to another spot
[00:18] MrEdwardNigma: you could should the shark when he's with sc
[00:19] MrEdwardNigma: most spots are harder than this one
[00:19] Tina Turtle: can i get a clear shot at card guy without shooting SC?
[00:19] Murska: I aim at one of the guys in the tower but don't shoot
[00:19] MrEdwardNigma: okay, for that you'd need to go to the toher side of the camp
[00:19] MrEdwardNigma: but them you could probably hit
[00:19] Murska: which of us?
[00:19] MrEdwardNigma: for the tower
[00:19] Murska: how far is the prisoner spot from the camp's sides?
[00:19] MrEdwardNigma: and yes, turtle, you probably can
[00:20] Tina Turtle: move away from murska
[00:20] MrEdwardNigma: fairly far
[00:20] Tina Turtle: shoot card shark
[00:20] Murska: I hide nearby
[00:20] MrEdwardNigma: The card shark gets hit in the chest
[00:20] MrEdwardNigma: "alarm" he shouts
[00:20] Murska: then dies?
[00:20] MrEdwardNigma: then falls down
[00:20] Shadowcaller: I try to drown his scream with water
[00:20] MrEdwardNigma: seems to be alive though
[00:20] Tina Turtle: shoot again
[00:21] MrEdwardNigma: a second arrow flashes through the bushes, identifying the shooter to the men that came looking
[00:21] MrEdwardNigma: bows are drawn
[00:21] Murska: how many men?
[00:21] Tina Turtle: that was the point
[00:21] Murska: and where'd the second arrow hit?
[00:21] MrEdwardNigma: five with bows drawn right now, quite near sc
[00:21] Tina Turtle: yells at guard
[00:21] MrEdwardNigma: the second arrow hit the shark in the ear
[00:21] Murska: what about you go behind a tree, happy
[00:21] Murska: fast
[00:22] Tina Turtle: "Yeah, mofos, you want me, come and get me!"
[00:22] Tina Turtle: barbarian intimidate
[00:22] MrEdwardNigma: a rain of arrows falls down on happy
[00:22] Murska: SC, choke the card shark with water!
[00:22] Shadowcaller: Where is the beared leader?
[00:22] Shadowcaller: I tried to..
[00:22] Shadowcaller: Shadowcaller säger:
I try to drown his scream with water

[00:23] Murska: okay, what happen?
[00:23] MrEdwardNigma: the leader is still near the fire, with less and less men
[00:23] Tina Turtle: i'm trying to draw off the guards
[00:23] Tina Turtle: yelling and running
[00:23] MrEdwardNigma: drowning the shark doesn't work from this distance
[00:23] Tina Turtle: and cursing
[00:23] Murska: could I hit the leader?
[00:23] MrEdwardNigma: happy was hit by several arrows
[00:23] MrEdwardNigma: the leader? no
[00:24] Murska: 'kay
[00:24] MrEdwardNigma: not unless you enter the camp first
[00:24] Murska: I hide and wait for them to pursue happy
[00:24] Tina Turtle: I'm the meatshield. I have a lot of hit points.
[00:24] Shadowcaller: Also, wasen't happy stabbed?
[00:24] Tina Turtle: Taunts "Is that the best you can do?"
[00:24] Shadowcaller: Some time ago?
[00:24] Murska: mauled, stabbed, fell down a well, punched…
[00:24] Murska: and now arrowed
[00:24] Murska: also has been running for hours
[00:24] MrEdwardNigma: they don't pursue this time
[00:24] MrEdwardNigma: they've changed tactics
[00:24] Murska: hm.
[00:24] Murska: Well, I shoot one of the bowmen.
[00:25] MrEdwardNigma: happy was mauled, yes
[00:25] MrEdwardNigma: you miss, but draw their attention
[00:25] Murska: Step behind tree
[00:26] MrEdwardNigma: you hear the plocking of arrows in wood
[00:26] Shadowcaller: How damaged am I?
[00:26] Murska: carefully look at what they're doing once the inevitable hail of arrows stops
[00:26] MrEdwardNigma: they're making circling movements
[00:26] Murska: into the forest?
[00:26] Shadowcaller: How many arrows do they got anyway?
[00:26] MrEdwardNigma: sc is cut in both legs, and has a deep gash in her chest
[00:26] MrEdwardNigma: a lot
[00:26] Murska: I attempt to shoot one, then run farther into the forest
[00:26] Murska: well we had 83
[00:26] Murska: but we lost 'em
[00:26] Murska: -.-
[00:27] Tina Turtle: so they won't follow me out of the camp?
[00:27] Tina Turtle: and we can't get into the camp?
[00:27] Murska: we can shoot into the camp
[00:27] Murska: they'll have to come out eventually.
[00:27] Shadowcaller: they are following murska it seems
[00:27] Murska: in MEN's words, 'There isn't much cover in the camp'
[00:27] Tina Turtle: leaving the camp unguarded?
[00:27] Murska: not all of them, I suppose
[00:27] Murska: they're trying to encircle me
[00:27] Murska: meaning they have to go into the forest
[00:28] Murska: meaning you could prolly suprise some
[00:28] MrEdwardNigma: they're circling, not following
[00:28] Murska: I'm attempting to shoot one then run further
[00:28] Murska: so they have to go farther into the forest to encircle me
[00:28] Tina Turtle: keep shooting at bandits
[00:28] MrEdwardNigma: Nigma smiled and there was a slight clink
[00:28] MrEdwardNigma: the chains dropped from his wrists
[00:28] MrEdwardNigma: they won't follow you further
[00:28] Shadowcaller: Finally…
[00:28] Murska: 'kay
[00:28] Murska: then I return, shoot again
[00:28] Murska: etc.
[00:28] Murska: keeping behind a tree and moving after each shot
[00:29] Shadowcaller: As do happy I guess?
[00:29] Tina Turtle: yeah
[00:29] Murska: keeping 'em distracted from the Great Escape
[00:29] Shadowcaller: I ask Nigma to help me
[00:29] MrEdwardNigma: Murska nails one in the shoulder, but then gets shot in the knee himself, impeding his withdrawal strategy
[00:30] MrEdwardNigma: Nigma carefully unchains sc
[00:30] Murska: Ouch. I didn't have any armor in that spot, I assume
[00:30] MrEdwardNigma: good point, you did :P
[00:30] Murska: well, I move farther away from the camp's edge
[00:30] MrEdwardNigma: stil, it got through, partly
[00:30] Murska: and link up with Happy
[00:30] Shadowcaller: We run away then, the opposite direction of murska and happy
[00:30] Murska: yeah, I also pull the darn arrow off my leg
[00:31] Shadowcaller: I halt a bit
[00:31] MrEdwardNigma: the archers draw back, out of range, and pass by the poles
[00:31] Shadowcaller: or very much
[00:31] MrEdwardNigma: sc and nigma run to the line off tents on the other side
[00:31] Murska: 'They got away'
[00:31] Murska: 'but they'll be pursued and we can't get close'
[00:31] MrEdwardNigma: there is a lot of shouting, and the archers aim from all directions
[00:31] MrEdwardNigma: even up ahead there's one aiming from inside a tent
[00:31] Tina Turtle: "What can we do?"
[00:32] Murska: are the ones who were after us distracted?
[00:32] Murska: 'they're going the opposite way
[00:32] Murska: 'we can attempt to keep as many on this side as we can'
[00:32] MrEdwardNigma: an arrow flies and hits Nigma straight in the chest
[00:32] MrEdwardNigma: minus one life
[00:32] Shadowcaller: ouch
[00:32] Murska: I sneak closer and attempt to shoot an archer
[00:32] MrEdwardNigma: sc is hit thrice in the back, but keeps going
[00:32] Murska: thrice? whoa
[00:32] Shadowcaller: Armor:P
[00:32] Murska: I bet she wishes she had my swords
[00:32] Murska: :P
[00:33] MrEdwardNigma: murska rains down death on the archers from behind, distracting them from sc and mre
[00:33] Murska: How much death?
[00:33] Murska: :P
[00:33] Tina Turtle: shoot more arrows
[00:33] MrEdwardNigma: nope, no armor there
[00:33] Tina Turtle: more death!
[00:33] MrEdwardNigma: two dead
[00:33] Murska: 'kay
[00:33] MrEdwardNigma: arrow in the thigh though, murska
[00:33] Shadowcaller: + the one you hit in the shoulder
[00:33] Murska: 8 bandits down
[00:33] Murska: stop shooting my legs. evil people.
[00:34] Shadowcaller: Well one bandit is out of the count
[00:34] Shadowcaller: the one he hit in the shoulder
[00:34] Tina Turtle: shootity shoot
[00:34] Murska: anyway… what's our best estimate to the total number of bandits in the camp?
[00:34] MrEdwardNigma: sc and nigma make it out of the camp on the other side, ending up back where they started
[00:34] Murska: we also shot the card shark
[00:34] Shadowcaller: I'm trying to recover behind a tree
[00:34] MrEdwardNigma: another bandit dies, but manages to hit happy in the throat
[00:34] MrEdwardNigma: minus one life
[00:34] Murska: ooouch
[00:35] Murska: Okay what about we gtfo right now
[00:35] Murska: Murska limps away
[00:35] Shadowcaller: Breaking off the the arrows in my back
[00:35] Murska: 9 dead 1 incapacitated and 1 wounded bandits
[00:35] MrEdwardNigma: who's incapacitated?
[00:35] Murska: the card shark
[00:35] Shadowcaller: I use parts of my dress to heal the wounds
[00:36] MrEdwardNigma: oh, right. Badly wounded, i'd say
[00:36] MrEdwardNigma: yup
[00:36] Murska: 'kay
[00:36] Tina Turtle: yeah, lets escape
[00:36] Murska: how many bandits are there in the camp?
[00:36] Tina Turtle: lead party through the wouds
[00:36] Tina Turtle: woods
[00:36] Shadowcaller: And splashes some water on them
[00:36] Shadowcaller: What is Nigma doing?
[00:37] Shadowcaller: He still got that chicken suite?:P
[00:37] MrEdwardNigma: I think there'd be about fifteen left now
[00:37] Murska: at least we got a literal armoury with us now
[00:37] Murska: :P
[00:37] Murska: We link up with Nigma and SC
[00:37] Murska: on the other side of the camp
[00:37] MrEdwardNigma: Nigma is wearing bandit gards, methings
[00:37] MrEdwardNigma: *thinks
[00:37] MrEdwardNigma: *garbs
[00:38] Shadowcaller: Hows my arrow wounds going?
[00:38] Tina Turtle: can we camp and pause here?
[00:38] Shadowcaller: Yeah, as soon as I see if I live or die:P
[00:38] MrEdwardNigma: good idea
[00:38] Tina Turtle: first aid sc
[00:38] Murska: 'kay, so Nigma and Happy are unscratched
[00:39] Murska: happy's at one life, Nigma's at 2, SC's at 3 and I'm at 1
[00:39] MrEdwardNigma: correct
[00:39] Murska: I attempt to get someone to remove the arrow from my thigh
[00:39] Shadowcaller: My water have healing propeties right?
[00:39] MrEdwardNigma: you manage
[00:39] MrEdwardNigma: no, it's just water
[00:40] Shadowcaller: Aww
[00:40] Murska: Okay so
[00:40] Murska: I killed 5 bandits
[00:40] Shadowcaller: We should earn another lvl thought…
[00:40] Murska: I get a levelup and extra skills right?
[00:40] Murska: same with Happy
[00:40] Murska: :P
[00:40] Shadowcaller: Hey! We share the exp!
[00:40] Murska: well sure, you guys can ride on our backs
[00:40] Shadowcaller: Are there any horses down the camp by the way?
[00:41] MrEdwardNigma: in the camp? no
[00:41] Shadowcaller: Whos the GM next time then?
[00:41] Shadowcaller: And I survive right?
[00:41] MrEdwardNigma: you survive, correct
[00:41] Shadowcaller: yay
[00:42] MrEdwardNigma: but you can't quite get those arrowheads out
[00:42] MrEdwardNigma: gonna hurt like a *
[00:42] Shadowcaller: ..crap
[00:42] Shadowcaller: Indeed
[00:42] Murska: what about we knock her out and then rip 'em out? :P
[00:42] MrEdwardNigma: well, she broke off the shafts
[00:43] MrEdwardNigma: so you'd need some tools
[00:43] Shadowcaller: Ouch
[00:43] Murska: we got enough daggers
[00:43] Murska: :P
[00:43] Murska: she can cleanse them with fire
[00:43] Murska: once we sleep, that is
[00:43] Shadowcaller: And water
[00:43] Murska: tomorrow, new day, more fire, more burnt tents and killed bandits? :P
[00:43] MrEdwardNigma: a dagger isn't exactly a tool of precision :P
[00:43] Murska: in my hands, it is. ;)
[00:44] Shadowcaller: I'm feeling a bit useless thought;)
[00:44] Murska: and prolly in Nigma's hands aswell
[00:44] Murska: Hey, you're the most useful person in the group as long as you have fire
[00:44] Murska: but a cap of 2 fireballs is a bit harsh
[00:44] Shadowcaller: Yeah
[00:44] Shadowcaller: I would like to have atleast one more
[00:44] Shadowcaller: Can we increase the capicity to 3?
[00:44] Murska: 'What about you rest and then we carry you back there to burn some more tents while they sleep in them?' :P
[00:45] Shadowcaller: "Ughhh…"
[00:45] Murska: Happy can probably throw pretty far…
[00:45] Murska: so if we light something on fire and have her throw it at the tents… :P
[00:45] Murska: From this moment, the camp is officially under siege.
[00:45] MrEdwardNigma: same gm next time?
[00:46] Murska: fine with me. What about we switch GM every 2 sessoins
[00:46] Murska: like we've done before
[00:46] Murska: but we can still continue this one.
[00:46] Shadowcaller: If you increase the capicity of my fire balls:P
[00:46] Shadowcaller: I need to have 3 of them
[00:46] Murska: Especially if we keep getting assailed by groups of 10 men
[00:46] Murska: :P
[00:46] MrEdwardNigma: yes, levelup, you now have three
[00:46] Murska: we all level up
[00:46] Shadowcaller: …nothing else?
[00:46] Murska: what do we get?
[00:47] MrEdwardNigma: as for murska, he can summon slightly more powerful creatures
[00:47] Shadowcaller: Can I get another spell that I can only use once?
[00:47] Shadowcaller: per day
[00:47] MrEdwardNigma: no
[00:47] Murska: I use my skill points for learning how to craft basic instruments! :P
[00:47] MrEdwardNigma: happy can , ehm…
[00:47] Shadowcaller: Aww, just one additional fireball?
[00:47] MrEdwardNigma: 3
[00:47] Murska: SC gets new skills, at least I've thought so, by finding them in-game
[00:47] Shadowcaller: So I got 5 fireballs?
[00:47] Murska: and by finding magical rocks
[00:47] Murska: :P
[00:47] Shadowcaller: I guess..
[00:48] Murska: I guess the bandit camp might have another rock for ya
[00:48] Shadowcaller: How many fireballs do I got nigma?
[00:48] Murska: oh, and I sure hope someone figures out an use for Nigma's stick
[00:48] Murska: Cuz I sure don't have any. :P
[00:48] MrEdwardNigma: no, three, sc
[00:48] Murska: Some kind of a search tool maybe.
[00:48] Murska: So, what does Happy do?
[00:48] Shadowcaller: Can I make my rock very hot?
[00:49] Tina Turtle: i can make instruments for murska?
[00:49] MrEdwardNigma: ten-thousand foot pole, the ultimate thieves tool
[00:49] Murska: Happy's overall stronger. :P
[00:49] MrEdwardNigma: happy gets an extra life
[00:49] MrEdwardNigma: she needs it
[00:49] Tina Turtle: heh
[00:49] Tina Turtle: i'm the meatshield
[00:49] Murska: can we all get better at some mundane skill aswell?
[00:49] Murska: :P
[00:49] MrEdwardNigma: like what?
[00:50] Murska: I want more lifes aswell at some point. I'm fragile and still keep racking up kills. :P
[00:50] Murska: Well
[00:50] Murska: instrument crafting for me
[00:50] Murska: archery for example for happy
[00:50] Murska: and such
[00:50] Shadowcaller: Detect magic for me?:P
[00:50] Murska: Or maybe we should get our skills updated according to what we do a lot
[00:51] Murska: for example, I kept bashing heads in with a mace.
[00:51] Shadowcaller: I'm running a lot…
[00:51] Murska: and attempting to make instruments
[00:51] Shadowcaller: I could go ricewind

[00:51] MrEdwardNigma: rincewind
[00:51] Murska: Rincewind-style magic specialist!
[00:51] Murska: I can just imagine it
[00:51] Shadowcaller: I'm too used to his swedish name >.>
[00:51] MrEdwardNigma: no extra mundane skills, I think
[00:51] Murska: 'Here's SC, our magic specialist. She specializes in the Rincewind style.
[00:52] Murska: what about we just slowly get better at what we do a lot?
[00:52] Murska: Cuz, well, if we're adventurers, being such inept losers is pretty boring. :P
[00:52] Tina Turtle: ya rly
[00:52] Tina Turtle: we suck at everything except killing
[00:53] Murska: and running
[00:53] Tina Turtle: and we're not great at that
[00:53] Murska: and well, I'd be good at playing music if I ever got an instrument
[00:53] Murska: -.-
[00:53] Murska: but I am not skilled enough to cut two sticks from a tree
[00:53] Tina Turtle: can't bards make magic by singing?
[00:53] Shadowcaller: Yeah
[00:53] MrEdwardNigma: killing, running, pickpocketing, what else would you want?
[00:54] Shadowcaller: Not much;)
[00:54] Tina Turtle: i think we already told you
[00:54] MrEdwardNigma: making instruments, yeah, THAT…
[00:54] Murska: weapon proficiencies
[00:54] Murska: moar magic
[00:54] Murska: more levels in overall badassery
[00:55] Shadowcaller: We are up against 15 guys:P
[00:55] MrEdwardNigma: you're doing damn well considering the numbers
[00:55] Murska: yah. :P
[00:55] Shadowcaller: And at my turn at GM'ing is going to top that
[00:56] Murska: I, for some reason, find it hilarious
[00:56] Murska: when I have the mental image
[00:56] Murska: of hiding in a forest
[00:56] Murska: then past me runs happy
[00:56] Murska: bear
[00:56] Murska: 8 men
[00:56] Murska: I kill one
[00:56] Murska: a while later past me runs
[00:56] Murska: SC
[00:56] Murska: wolf
[00:56] Murska: 7 men
[00:56] Shadowcaller: COuld I be able to make my rock very hot or detect magic with it?
[00:56] Murska: I kill one
[00:56] Murska: :P
[00:56] Tina Turtle: yes, that's a great image
[00:56] Shadowcaller: Hehe
[00:56] Tina Turtle: i liked the one of everyone going down the well
[00:56] Murska: heh
[00:56] Murska: yeah
[00:57] Murska: and the best image
[00:57] Murska: of an arrow hitting Nigma in the chest
[00:57] MrEdwardNigma: …
[00:57] Murska: :P
[00:57] Shadowcaller: :D
[00:57] Murska: anyway
[00:57] Murska: we rest
[00:57] Murska: and heal all we can
[00:57] Murska: and all
[00:57] Murska: 'Eh. So. Let's just recap what happened today that lead to this… situation we're in?'
[00:57] Tina Turtle: yeah. no more active stuff tonight
[00:58] Shadowcaller: I'm almost passing out
[00:58] Murska: 'All I seem to remember was'
[00:58] Murska: 'Lot of killing and running around'
[00:58] Shadowcaller: beacuase of the pain
[00:58] Shadowcaller: So I can't really talk
[00:59] Murska: I'm just talking to basically myself to clear my head a bit.
[00:59] MrEdwardNigma: :P
[00:59] Murska: 'Oh, and Happy kept saving everyone. :)'
[00:59] Shadowcaller: And, can I do that with my rock?

[00:59] MrEdwardNigma: "What I know is, I REALLY hate the woodland creatures out here"
[01:00] Murska: 'I sort of dislike the bandit gangs.'
[01:00] MrEdwardNigma: can you do what?
[01:00] Shadowcaller: thss..good..
[01:00] Murska: 'The sons of bitches got me in my leg.'
[01:00] Murska: 'I'd say it hurts but after seeing SC here…'
[01:00] MrEdwardNigma: "They killed me! Wait, that doesn't make sense…"
[01:00] Murska: 'I'm pretty sure I saw Happy get skewered aswell.'
[01:00] Shadowcaller: namn..anm..
[01:01] Murska: 'Seems odd.'
[01:01] Tina Turtle: meh, i'm tough
[01:01] Murska: 'you sure are.'
[01:01] Shadowcaller: ((I asked if I can make my rock really hot?))
[01:01] MrEdwardNigma: ((nope))
[01:02] Shadowcaller: ((aww))
[01:03] Shadowcaller: ((So what did we gain by the level?))
[01:03] Murska: I unload myself, dropping all the weapons except a couple of daggers onto the ground
[01:04] Murska: 'Anyone want some of these?'
[01:04] Murska: 'I'm keeping the mace though.'
[01:04] MrEdwardNigma: you gained the extra fireball
[01:04] Shadowcaller: ((And nothing else?))
[01:04] MrEdwardNigma: Nigma seems interested in some daggers
[01:04] Tina Turtle: loads up with an axe, a mace, a dagger, and a crossbow
[01:04] Murska: Crossbow?
[01:04] Murska: Where from
[01:04] MrEdwardNigma: there's no crossbows
[01:04] Murska: Oh right
[01:04] Tina Turtle: weren't we shooting arrows?
[01:04] Murska: I keep a bow
[01:05] MrEdwardNigma: nigma takes a regular bow though
[01:05] Shadowcaller: where..is that..bandisss…
[01:05] Murska: regular bow = shortbow?
[01:05] Tina Turtle: okay, whatever bow i was shooting with before
[01:05] Murska: hm. We got 2 bows
[01:05] Murska: someone's gonna have to do without
[01:05] Tina Turtle: okay, i'll be melee
[01:06] Murska: I'm holding one atm and happy's holding one
[01:06] MrEdwardNigma: nigma has one
[01:06] Murska: Oh, and we got 3 swords total, along with a sicle
[01:06] Murska: sickle
[01:06] Murska: and some other stuff which I can't even remember
[01:06] MrEdwardNigma: nigma will take the sickle and tw daggers, if possible
[01:06] Murska: 5 daggers total if possible
[01:06] Murska: so that works out
[01:06] Murska: I got 2
[01:07] Murska: hidden
[01:07] MrEdwardNigma: happy one, and me two
[01:07] Shadowcaller: ((can I get a dagger?))
[01:07] Murska: You can have a shortsword. :P
[01:07] MrEdwardNigma: they're not that short
[01:07] Murska: Hm.
[01:07] Shadowcaller: ((Wizards can only have daggers and staffs right?))
[01:07] Murska: We got 3 swords… what are they like?
[01:07] Tina Turtle: gives dagger to SC
[01:08] Murska: ((This scenario has no weapon restrictions as long as you got skills for it))
[01:08] Shadowcaller: bandits..eveyrh…
[01:08] Murska: as in,
[01:08] Murska: enough to hold it
[01:08] Murska: so Nigma
[01:08] Tina Turtle: "Don't worry, SC. We'll take care of you"
[01:08] Murska: what's our total inventory again?
[01:08] Murska: Limps over to keep watch
[01:08] Tina Turtle: "Either that, or we'll finish you off and let you respawn with no injuries. Which would you like?"
[01:08] MrEdwardNigma: ye gods, you seem to be keeping better track than me, honestly
[01:09] Murska: 5 daggers, 3 swords, a literal buttload of red sashes
[01:09] Murska: 3 maces
[01:09] Murska: sicle
[01:09] Shadowcaller: what?! i suddenlt rose up and then falls down again
[01:09] Murska: sickle
[01:09] Murska: 2 bows
[01:09] Shadowcaller: *suddenly
[01:09] Murska: arrows, but I don't know how many
[01:09] Murska: armor for everyone, me and happy have some extra
[01:09] Shadowcaller: Youshi…
[01:09] Shadowcaller: my eyes closes
[01:10] Shadowcaller: ((Anyway, did I get anything beside the fireball?))
[01:10] MrEdwardNigma: ((no!))
[01:10] Murska: well I suppose we're all slightly stronger overall
[01:11] Murska: and SC's getting pretty good at running away
[01:11] Murska: :P
[01:11] Shadowcaller: ((I better find another stone soon:P))
[01:11] Murska: 'I hereby declare that bandit camp to be UNDER SIEGE! At least until I find out what they did to my snakes.'
[01:11] Shadowcaller: I think they must have killed them
[01:11] Murska: or ran away and left them there
[01:11] Murska: poor things
[01:12] Murska: ((How far is the blockade on the road?))
[01:12] Murska: ((I remember the tower can see the road))
[01:12] Shadowcaller: Hmm, I wonder when we get to some town
[01:13] MrEdwardNigma: it's not that far
[01:13] MrEdwardNigma: when you get moving, probably
[01:13] Tina Turtle: there are no towns. only bandit camps
[01:13] Tina Turtle: and cottages
[01:13] Murska: Throughout the night, I keep practicing my woodworking again.
[01:13] Murska: :P
[01:13] MrEdwardNigma: bandit towns
[01:13] Shadowcaller: Not in my Gm world its not
[01:13] Tina Turtle: is SC Gming next time then?
[01:13] Shadowcaller: I'm not

[01:13] Murska: 'Sheesh. It'd all have been so much easier if Nigma hadn't gotten himself caught.'
[01:14] Shadowcaller: But when:P
[01:14] Shadowcaller: Would you like to GM sometime happy?
[01:14] Murska: oh, and if possible, at some point, I sneak to take a look at the bandit camp during the night
[01:14] Murska: guards and such
[01:15] Tina Turtle: yeah, sometime. maybe in another week or so
[01:15] Shadowcaller: Mhm
[01:15] Murska: so what about
[01:15] Murska: 2 sessions per GM
[01:15] Murska: and the order is Me, MEN, SC, Happy
[01:15] Murska: ?
[01:15] MrEdwardNigma: that's what we were going for, yeah
[01:15] Shadowcaller: Hehe, I already know what i'm going to do
[01:15] Murska: MEN: What's the camp like in the night?
[01:16] MrEdwardNigma: as long as it attaches to the current campaign
[01:16] Shadowcaller: Of course
[01:16] MrEdwardNigma: the camp is pretty much the same during the night, except darker
[01:16] MrEdwardNigma: and there's no guard in the tower
[01:16] Murska: Yeah, we'll all be in on all major decisions about the canon and the universe, right?
[01:16] Murska: any guards around the camp?
[01:16] Shadowcaller: I'm just going to have cults >.>
[01:16] MrEdwardNigma: not guards per se, just guys sitting around with weapons
[01:16] Murska: We are the main characters since we have great magical weapons. :P
[01:17] Murska: Don't they ever sleep. Sheesh.
[01:17] Murska: Magical weapons: Rock, stick, bukkit and… a Kazoo, I suppose
[01:17] MrEdwardNigma: they sleep in shifts, obviously
[01:17] Shadowcaller: I'm suprised they donät try to hunt us down
[01:17] Shadowcaller: *don't
[01:17] MrEdwardNigma: or well, they do now that they're being attacked
[01:17] Murska: A kazoo which shall at some point gain shapeshifting abilities.
[01:17] MrEdwardNigma: they tried hunting you
[01:17] Murska: But Happy's, once again, so pro at stuff
[01:17] Murska: that we're safe
[01:17] Shadowcaller: With all that running…
[01:18] Murska: I go check out the blockade near the road
[01:18] Murska: for my snakes
[01:18] Murska: and corpses they've left behind
[01:19] MrEdwardNigma: no more active stuff
[01:19] Murska: ((Heh. We're having fun besieging a bandit camp, of all things.))
[01:19] MrEdwardNigma: I'm going to sleep
[01:19] Shadowcaller: Me too
[01:19] Murska: 'kay, I'll do that next time
[01:19] Murska: night all
[01:19] Shadowcaller: Good night
[01:19] * MrEdwardNigma has left the conversation.
[01:19] *
Shadowcaller has left the conversation.
Session Close (Group Conversation): Mon Feb 16 01:19:37 2009

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License